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Kirakatverseny
A magyar keieskedclem sú­

lyos helyzete tekintetében alig­
ha lehet ma már kétségeket tá­
masztani. A gazdasági viszo­
nyok. az általános elszegénye­
dés. a pénz drágasága és az 
adók nagy volta lassankint tisz- 
szeroppantják ezt a tiszteletie­
méi tó osztálvt. amely szorgal­
mas munkával rakta le itt a 
magyar nemzeti kulitora. a ga/.- 
cktsági élet nem egv védősánca- 
uak. díszes palotájának alap­
jait és építette fel azokat. IteV 
nanastzra sem szabad azt mon­
dani. hogy indokolatlan, a ipa 1 > 
a magvai társadalomnak ebbo 
a rétegéből hangzik fel. annyi 
az ok a panaszkodásra, annyi 
a teher a magvar kereskedők 
osztályán. A kénvszeregvezse- 
gi ügyek tömege, a lehúzott re­
dőnyök mindjobban növekvő 
száma beszélnek arról a nagt 
krízisről, amelyben a mag var 
kereskedelem szenved s ame>y 
napról-napra súlyosabb lesz.

Mindezeket szükséges hang­
súlyozni. hogy kellőleg éi tézei- 
ni tudjuk a debreceni ^ keresk 
dők igyekezetét a saját fogla- 
kozásuk intellektuális oldakutuK 
kimélvitésére. Nem lehet leta­
gadni. hogy a kultúrának egyik 
ágazata, megnyilvánulásét a ke­
reskedelemnek ez az intellek 
tu ál is oldala. — hiszen a keres 
kedelem kezdete volt a kezdete 
az egész kultúrának s ig'V 
nem szabad lekicsinyelni a 
debreceni kereskedők kirakat- 
versenyének s ezzel a sokai 
becsmérelt reklámnak a jelen­
tőségét. Ahány jelentős talál­
mányt tett közkinccsé a 1 ek 
lám. ahány értékes gyárt 
mánvt segített diadalra a regi 
és rossz felett, annyi ok van a 
reklám megbecsüléséie. Nein 
csak a kereskedelem, a köz ál­
talános érdeke az. amit. a deb­
receni kereskedők csinálnak a 
magyar kultúra fejlődni, halad­
ni a Nyugatot utólémi törek­
vésének jele. A villanyfénytől i 
rairvosró kirakatok szépséget I 
nemcsak elkápráztatnak, ha-, j 
nem egyúttal tanítanak, tájé­
koztatnak. az értékek megbe­
csülésére is iktatnak. ami a to. 
a hasznos reklámnak tulajdon­
sága kell. hogy legyen.

A debreceni kereskedőknek 
nagy érdemük a szomorú gaz­
dasági viszonyok között ez a 
kirakatverseny, az igyekezet, 
hogy eddig elhanyagolt terü­
leteit hódítsák meg a szépnek, 
a hasznosnak. De egyúttal biz­
tató icl is ez. Lehetetlen, hogy 
pusztulás prédájává legyen 
mindaz az érték, atnelv a ma­
gvai kereskedő társadalomban

ben is. haladni, fejlődni töreka 
szik. át íog.ia menteni értékeit a 
boldogabb, megrázkódtatásoktól 
megkímélt világba.

Már bérelengedéseket kérnek a kisla­
kások bérlői a lakások nedvessége miatt

\ városi kislakások áldatlan kei- 
elése majdnem minden ülésen foglal­
koztatja a tanácsot és sohasem örö­
mére, hanem mindig valamely oldala 
hosszúságára a tanáé -mik. Ezek » 
Stabil-remekek sehogyan sem akai- 
11 ak teljesen kiszáradni s Igv persze 
mindig van panasz a bérlők részéről, 
akiknek egyike-másika bizony csak a 
végső kényszerűségből költözött he
a nedves lakásba, vagy épen nem is 
költözött be.

Most két lakó: Kopinszky János 
és Osvátli Sándor azt kérték a sá­
rostól, hogy

eg', -egy havi házbéri engedjen 
él nekik, mert ezt az időt ők nem 
lakták le, hanem ez idő alatt Sü­

tötték a lakást, de azért 
most is nedvesek.

Abból, hogy a Stabil nedvesen, te­
hát nem használható állapotban adta 
át a kislakásokat, már kezd bekövet­
kezni az a hátrány, hogy a város 
nemcsak saját költségén és a lakók 
munkájával tüneti ki a lakásokat, 
.hanem még a bért is el kell engednie 
azért, mert a Stabil szerint az épít 
tető városnak tudnia kellett volna, 
hogy arra az Időre a lakások nem 
lesznek szárazuk. Arról persze, hogy 
a szerződésnek van egy ominózus 
pontja, amely azt mondja, hogy a 
vállalkozó, a Stabil, tartozik hasz­
nálható állapotban az épületet átadni, 
szó nem esik

Lőbl Gyula látszerész kirakata lett első 
a kirakatversenyen

A szépség-dijat Békés Lajos kirakatának ítélte a zsűri
1 * 1.. - „ ív,■ .-Amk- rövidáru

,.\ kirakatverseny bíráló bizottsága 
vasárnap délelőtt hirdette ki a keres 
kedelmi és iparkamarában a kirakat­
verseny eredményét. A szavazás 
pontozással történt, úgy. hogy a leg 
jobb kirakat 5, a kevésbbé jó 4, -

pontot kapott. A bíráló bizottság 
gondosan ügyelt arra, hogy azok a 
zsűri tagok, akik maguk is verseny 
zök voltak, saját kirakatuk elbírálá­
sában ne vegyenek részt, hanem a 
versenyző bíráló tag bírálói tisztét 
külön Csűrös Ferenc dr. városi ta­
nácsnok teljesítette. A bíráló bizott­
ságot ugyanis nem tudták úgy össze­
állítani, hogy abban csupán nem ver­
senyző vegyen részt, mert a ren­
dezőség szerint ez esetben épen a 
legnagyobb s a legtöbb szakismerettel 
és Ízléssel rendelkező cégek nem ve-

Károly és Társa röíös-, rövidáruké 
■esküdök 80, Halmágyi Sámuel női 
divatkereskedő 78. Kontsck Kornél 
11 ő idly a tá r uke r e sked ö 72, Sesztina
hajós vasnagykereskedő 71, Fiánk 
üde férfidivatára kereskedő 69 pont- 
t

vészt bírálóbeitek v<
Ságban.

Meg kell azonban jegyeznünk itt 
-azt, hogy a döntést a versenyben 
részt vett kereskedőknek nem mind­
egyike fogadta megnyugvással, mert 
azt tartották volna kívánatosnak, 
hogy a zsűri tagjai a versenyben 
egyáltalán ne vettek volna részt. 
Persze erre a nyugtalanságra nincs 
semmi ok, mert kétségtelenül teljes 
tárgyilagossággal lárt el a zsűri.

A birálóivek eredményét a bíráló 
bizottság vasárnap felülvizsgálta > 
kapott pontozatok mennyisége sze­
rint a következőképen állapította meg 
az eredményt:

Első dijat nyertek:
Löbl Gyula látszerész 85, Békés

Második dijat nyertek
Kontsck Géza kereskedelmi részv.- 

társ 69 Kardoss László vászonkeres­
kedő 68, Fischer Adolf és Fia posztó 
kereskedő 68, Somossy László vá­
szon- és rövidárukcrcskcdő 62, Man­
del Linót r.-t. cipőáruház 62. Márton 
Gyula kötött, szövöttáru kereskedő 
61 ponttal.

Márton Gyulán kiéül ugyancsak 61 
pontot nyertek: Frank Sándor nől- 
divatkereskedő és Blattner _ Gyula 
üveg- és porcellánkereskedő és hár­
mójuk közül titkos szavazással ítélte 
oda a bizottság Márton Gyulának a 
dijat.

A beérkezett szavazatok legszebb- 
nck Békés Lajos kirakatai találták, 
amelyre nézve a megállapítás az 
volt, hogy összhatása nagyon \o 

I ügyes gondolat i’g.v tökéletes estélyi 
1 öltözet bemutatása. A keret nagyon 
1 hozzáillő, egyedül a karosszék tu - 
" nagy a kirakat területéhez. Ízlése a 

legfinomabb. Kisebb hiba a háttér 
anyagának látható darabossága. _Az 
egész kirakat Ízléses eleganciáról 
tesz tanúbizonyságot: átgondolt és 
jellegzetes. Érdekes a legtöbb szava­
zatot nyert LÖM Gyula kirakatát 
méltató bírálat, amely szerbit a ki­
rakat igen gondosan, nagyon iziésc-

bemutatia az üzlet jellegét, oktató 
szemléltető és egyúttal megkapom! 
érdekes, reklámszerüen is nagyon jó,

A Petrák Károly és Társa kiraka­
tának felső része a legszebbek közé 
tartozik és lelkiismeretes, gondos 
munka. Halmágyi Sá-muej kirakata 
finom ízléssel összeállított, szinliatá- 
solcat értően berendezett, dekoratív, 
karakteres. Kontsck Kornél kirakatá­
nál a háttér nagyon ló, hiba, hogy a 
háttér hatása nem folytat.dák s igv a 
kirakat nem egységes. A Sesztina - 
kirakat az üzlet jellegét hiányosan 
adja meg. Egyébként a felhasznált 
anyagokat ügyesen csoportosítja és 
számolt a tömcgpszihével. tehát rek­
lámként nagyon ügyes. Frank Ede 
kirakatának alapeszméje hibás, kivi- 
tele rendkívül gondos és ízléses. Szép, 
azonban az anyagszerüséggel nem 
számol. Kontsek Géza Ízléses, jel- 
egzetes, kissé zsúfolt. Inkább az aru- 
razdagságra törekszik, mint ere­
deti csoportosításra. Kardoss
László kirakata kisebb hibáktól el­
tekintve jó hatású. A kiállitott áruk 
finomak, ízlésesek, azonban az elhe­
lyezés nem szerencsés. Fischer 
Adolf kirakata nemesen egyszerű, jo 
Ízléssel és érzékkel összeállítva. S o- 
mossy László kirakata jó megol­
dású, keresetlen, karakteres, gondos 
munka, tizfeti | szempontból ; igc<u 
ügyes. Hiba, hogy az anyag termé­
szetével nem számolt. Mandel Li­
mité ízlésesen összállitott kirakat. 
amely a különösen nehéz feladatot 
jelentő cipőárut szépen helyezte el. 
Márton Gyula kirakata -az Uztet 

Hegét kevéssé tünteti fel, de rek­
lámnak eléggé ügyes, mart a figyel­
met magára vonla.

X díjazás
Löbl Gyula a debreceni kerületi 

kereskedelmi és iparkamara dijat, 
svájci aranyórát, Békés Lajos Debre­
cen város tiszteletdiját, ezüst ciga­
rettatárcát és a szépségdiiat: Tóth
Ferenc Amerikába kivándorolt kira­
katrendező tiszteletdiját, Pctrlk Ka­
roly és Fia a debreceni kereskedok
ttsztcletdilát. ezüst tálcát, Halmágyi 
Sámuel a Debreceni Kereskedő Tár­
sulat diját, ezüst cigaretta tárcát.
Kontsek Kornél az Első Debreceni 
Textiláru gyár tiszteletdiját, ezüst cu­
kordobozt, Sesztina Lajos 1. ü van. 
Pelt amerikai kereskedő diját, ezüst 
szivardobozt. Frank Ede a debreceni 
pénzintézetek diját, ezüst cigaretta­
tárcát, Kontsek Géza a debreceni
pénzintézetek második diját, ezüst
órát, Kardoss László a ZerkoviD
Textilmüvek tiszteletdiját, ezüst vá­
zát Fischer Adolf és Pia a debreceni 
kereskedők második diját, ezüst órát. 
Somossy László a Borsod-miskolo 
Debreceni István-gözmalom diját, 
ezüst kávéskanálkészletct, Maiidét 
I.ipót a Borsod-miskolci Debreceni 
István-gözmalom diját, ezüst liko- 

I rös szervizt és Márton Gyula a 
debreceni Kereskedelmi Csarnok di-
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4 kiosztott dünkat Kontstk Kornél 
öllel ében a kirakat Inni közszemlére 
altit la ki a kiritkatverseiiy rt intéző 
bizottságit. A dijak kiosztása a ver­
seny befejeztével a kereskedelmi és 
iparkamaránál fog megtörténni. \ 
nyertes kirakatokat lefényképezik.

A zsűri ítéletének kihirdetése
A zsűri Ítéletét Kontsek (jéza 

hirdette ki, megköszönve a zsűrita­
gok odaadó munkáját s elismeréssel 
emlékezve meg a debreceni kirakat- 
rendezők kiváló teljesítményeiről. Dr. 
Csőrös Ferenc kuítíírtanácsnok rá­
mutatott arra, hogy Debrecenben elő­
ször zajlott le ilyen nagyszabású ki­
rakatverseny, a közönség páratlan 
nagy érdeklődése mellett. A zsűri­
nek nehéz volt a munkája, mert a 
szépek között a legszebbet kellett ki­
választania.

Dr. Raáó Rezső kamarai főtitkár 
válaszában hangsúlyozta, hogy a 
siker igazolta a fáradozásukat. Fel­
keltette a figyelmet u kereskedelem 
iránt, amelynek még mindig a meg­
értésért kell harcolni. Kereskedelem 
nélkül egy állam nagy nem leltet. 
mert a kereskedelemnek van a leg­
nagyobb expanzív ereje. A kereske­
delmet meg kell becsülni; ezt a céh 
szolgálja a kirakatverseny is, amely­
nek céiia. hosrv nevelje, fejlessze a 
közönség Ízlését. Üdvözli azokat, a 
kik ez alkalommal dijat kaptak s 
kéri, hogy ne veszítsék el kedvüket 
azok, akik most diihoz nem juthat­
tak.

A kirakatversenyt meg fogják is­
mételni, a kamara elnöksége pedig 
oklevéllel szándékozik a kirakatver­
senyben díjazott kirakatok tulajdono­
sait kitüntetni.

HajtMászatok a Debreceni 
Vadász Társulatnál

A Debreceni Vadásztársulat tagjait 
tisztelettel értesítem, hogy a választ­
mány c hó 11-én dr. Magüss Oörgy 
polgármester elnökletével tartott gyű­
lésén a következő határozatot hozta:

A vadtenyésztés céljaira vásárolt 
300 drb élőnvulat a társulatnak át 
kellett vennie kitolt határidővel 12— 
13-án s ezek kibocsátása 14-én meg­
történik. Igv a választmány kényte­
len a vadászat gyakorlását december 
hó 14-ével beszüntetni az erdős pusz­
ták on (Csere. Halán. Bánk. Fancslka 
Dac), hasonlókén tilos a magánvadá­
szat. — a hajtó vadászat érdekében — 
a Savósguton.

A haitóvadászatok a következő 
sorrendéiben tartatnak: 1. December 
27-én első haitóvadászat a Nagyer­
dőn. Jelentkezni lehel a pénztárnál 
dec 23-án délután 6 óráig. Részvételi 
dii 100.000 K. Találkozás 8 órakor az 
Aueuszta-szanatórium nyugati sarká­
nál. 7. január 3-án haitóvadászat a 
Savósguton. Jelentkezési határidő dec. 
29-én délután 6 óra. Részvételi dii 
60,00.0 K. Találkozás fél 9 órakor a 
kis csőszháznál (nőként előző é\ék­
ben). 3. Január 10-én második hajtő- 
vadászat a Nagyerdőn. Jelentkezési 
határidő január 6-án délután 6 óra. 
Részvételi dii 60.000 K. Találkozás 
Ugyanabban az órában és helyen, 
mint az előző haitóvadászaton. Mind­
három hajtóvadásxvitmi nvul. fácán- 
kakas és kártékony rrnrudnzó lőhető. 
A nagyerdei ha húsok mán tartandó 
társas vadászvacsorára ielentkezhetni 
a pénztárosnál a föntirt határidőkön 
belül. Dr. Bariba jegyző.
"■■■■■■■•■II mm I. i.'wsBBwnt'f

Ajándékok a debreceni pincérek 
könyvtára javára. A pincérek genfi 
-zo vétségének debreceni fiókja tagjai- 
nak könyvtárt alapított. inelvre íoh - 

iiitésfek. Legutóbb adakoztak a 
szép célra özv Kovács Anvúdni 15. 
Német Tliusz 12. Kösztnér József 12. 
Kábái Ferenc 8. Botos Mária 7. Tatár 
Antal 6. Kozma Sándor. Kiss Ovula, 
Nagy M'hálv. Erdős László 2—2. Phi- 
ipp Jenő. Bika étterem személyzete, 
Albrecht Béla. Biró Béla I—1 darab 
könyvet. Ezenkívül Nagy Mihály cgx 
sakktáblát is adott.

ütmiczm tvtwnr* twft

A kultuszminisztérium akadékoskodása, 
miatt a város nem kezdheti meg a ta­

nonciskola építését
Semmibe sem veszik a város és munkásság érdekűit

A Magyar fipito Munkások Orszá-

ban beadványt intézett a városi ta­
nácshoz, amelyben azt kérte, hogy 
a Déri-muzeum és a/ iparostanoncis­
kola építését rendelje el mielőbb, 
hoax’ a munkanélküli munkások kere­
sethez jussanak.

A városi tanács hétfőn tartott ülé­
sén foglalkozott a beadvánnyal és ér­
tesíti a MÉMOSz-t, hogy a Déri- 
muzeum építése a telekcsere körül 
fölmerült bonyodalmak miatt késle- 
kcüelt. Az építési munkákat meg­
kezdték, de a beállott hideg időjárás 
miatt a munkákat félbe kellett sza­
kítani. Tavasszal azonban a legna­

épiiletében akarta elhelyezni, mert 
biztossággal számított arra, hogy a 
DM KE február elsejére kiürül. Azon­
ban időközben a kultuszminiszter ér­
tesítette a várost, hogy a DMKfi-t 
csak május 1-én üríti ki s így az 
iiwrostononcisk' >la épít ke. ■ sét i.-.uk 
ír későn, 'Iliin júniusban lehetne 
megkezdeni. 11/ által a ván.s1 i< hát­
ráltatják az építkezésben, más-észt a 
munkások elvesztenek mg:- hónapos 
kereseti lehetőséget.

Azon múlik tehát, hogy párszáz 
ember keresethez jusson a mai bor­
zasztóan rossz kereseti viszonyok 
között, hogy a kultuszminiszter ide­
iéből eleget tegyen a kötelezettségé-

MagVaJurszátiOn a legrosszabb a 
WjMÄrm egész Európában. A költ- 
sTeviiést nem fogadta el.

Takács József a megváltási eljárás 
befejezését sürgette. A költségvetést 
elfogadia.

Lehív linni: Nagy kár. hogy a/ 
ország pénzügyi helyzete miatt nem 
tarthatunk mezőgazdasági attasékat 

földön. A kormány nem támogatja 
eléggé a házi ipart. Nagyon ielenték- 
lelen az az összeg is. amelyet vizle- 
csapolási célokra fordít a kormány. A 
íöldbirtokreform végrehajtása nem 
i:C"feVlö. A költségvetést nem fo­
gadta el. . -----

A nomzeteviilés többsége ezután ál- 
lalfmosságban..elfogadta a tárca költ- 
égvetésiét. A ! atározáti javaslatok 

1 őzül csak Miska Zoltánét fogadták 
el. a gazdatisztek jogviszonyának 
; emJe/éséröl.

A iiiinirenálu z Heg vineei Kiss Ibit 
■■zeit hozzá Az cliiök idő előtt zárta 
lv a vitát, mert még holnap is általá­
nosságban kellett volna tárgyalni a 
főklmivclésiicvi tárcát, mivel másik 
ia\aslatot is tárgyalt a Ház. Az el­
mük nem ián e! házszabálvszerücn.

\ Ház az elnök napirendi javasla­
tát í igadta el.

gyobb erővel folytatják. Az iparosta- 
nonciskola épitiését pedig tavasszal a 
valószínűség szerint megkezdik. é

Már most tudni kell, hogy mi rej­
lik eme szó mögött: valósziiátség.

A városi tanács az iparostanoncis­
kola építésének kapcsán tartozik a 
régi telken levő ház lakóit elhelyez­
ni. A tanács a lakókat a DMKF

nek s két lakást, amely miatt elfog­
lalva tartja még a DMKE-t, kiürít­
sen. fis a miniszter ezt jól tudja. 
Csak a \ iszonyokat nem ismeri, mert 

1 ha igen, akkor az. ilyen akadékosko- 
f dás, amely az embereket a kereset 

lehetőségétől, a kenyérszerzéstől 
foszt meg Iliin.

Az ellenzék a Blmivelésügyi tárca vitájában 
erélyesan követelte a földreform végrehajtását
Budapest, december 14. A nemzet­

gyűlés mai ülésén napirenden van a 
földmivelésügvi tárca költségvetésé­
nek általános vitája.

Mcskó Zoltán a földreformmal fog­
lalkozik. Helytelen dolog, ’hogy egye­
seknek a lakóhelyétől 10—13 kilo­
méterre eső területen adtak földet. 
Az ui földtulajdonosok azéri termel­
nek kevesebbet, mert rossz földeket 
kaptak és mert nem állnak a föld 
műveléséhez megfelelő -eszközök ren­
delkezésükre. Foglalkozik ezután a 
kiskőrösi izraelita hitközség négyszáz 
holdjával. Straszburger Mátyás 
négyszáz holdat hagyott a kiskőrösi 
izraelita hitközségre, amelynek leg­
nagyobb kulturális céiia az iskola 
fentartása. Mikor elegendő más föld 
áll rendelkezésre. helytelen, hogy 
énen ilyen kulturális, vallási célt 
szolgáló földet vegyenek igénybe. A 
törvény is biztosítja, hogy a kultu­
rális célok szolgálatában levő földek­
hez nem szabad nyúlni.

Szeder Ferenc hangoztatja, hogy 
demokratikus földbirtokreform nélkül 
nem leltei helyreállítani az ; isztiaol. 
Az ország kisiparosai, kiskereskedői, 
munkásai és kisbirtokosai között ér­
dekellentét nincsen. Nagy hibának 
tartja, hogy a miniszter expozéjából 
hiányzott a mezőgazdasági pro­
gram. Sürgeti a mezőgazdasági mun­
kások helyzetének invitását. Lehetet­
len állapot az. hogy az agrár mun­
kásokat. ha megtagadják a munkát, 
közigazgatási utón hátúm mipra*be- 
csukhatiák.

k iizbcszélások az cgységespárton: 
Szép lenne cVv mezőgazdasági 
sziláik.

Telkiáltások a szaciüldenwokrutu 
pártból: I .esz is. csak folytassák ezt 
a politikát!

Szeder Ferenc: \ mezőgazdasági 
munkások kötelező nyugdíjbiztosítá­
sáról szóló törvénvjavaslatot sürgő­
sen a Ház elé kell hozni. Mi történik

ma egy mezőgazdasági munkással, 
ha megrokkan?

Maiasics Géza: Az árokpartra ke­
rül.

Szeder Ferenc: A rokkant föld­
munkást szén oklevéllel és 250.000 
koronával tünteti ki a miniszter. F.zt 
a kérdést a reális életnek megfelelő­
en kell megoldani.

Maiasics Géza: Igen. ha az OMGfi 
megengedné!

Szeder Ferenc: Megnyugtató mi­
niszteri kijelentést vár az OMGfi de­
magógiáin ellen. Az OMGfi hamis 
statisztikai adatokkal dolgozik.

(ittál (jászlon: A gazdák 95 száza­
léka el van adósodva. V országnak 
mégis csak a mezőgazdaság az alap­
ja. a többi csak lári-fári. mellékes 
tátraiig. Aki ebben az országban él, 
mindenkép a mi munkánkból él. A 
vidéken olyan nauv az elkeseredés, 
amit életemben még soha nem láttam.

Szilágyi Latos: Tökéletesen egyet­
ért (inál Gnsztonnal abban, hogy a 
mezőgazdaság csőd előtt áll. Olyan 
elégedetlenség van az országban a 
milyen még soha nem volt. Gaál 
Gusztim sallangnak, cairangnak ne­
vezte a íöldmivelés mellett az ipart 
és kereskedelmet. Elfogulatlan tör­
vényhozónak ilvct nem is illenék 
mondani. A kormány a hirtokososz- 
lálvt függő helyzetben akarja tar­
tani. Ma is függnek a kormáin ön­
kényétől. ezért húzódott a reform 
végrehajtása, a hitbizománv kérdése 
most került előtérbe, mert most ezt 
a társadalmi réteget akarja a kor­
mány függő helyzetbe hozni. Kor- 
lútiansdggal. rut önzéssel hazatlat- 
laiisággal vádolta azokat a birtokoso­
ka!. akik hátráltatták a reform vég- 
I ehuitiisál. A költségvetést nem fo­
gadni el.

Szünet után ligri Nagy János a 
bortermelés válságával foglalkozott. 
\ költségvetést elfogadta.

Kiss Menyhért kijelentette, hogy

Karácsonyra
több ester méter selyem, szövet, brrehet, 

karton, stefir, vásston
MARADÉKOT ~mm

a vég árnál 3 3° V kai olcsóbban elad

I Króh-áruháas
í § Debrecen, Dagenfeld-tér és Bádogos-utca sarok,

Ülés vége 8 órakor.

A tanács kiutalta Karte 
Gézának a vásárolt díszletekre 

a szubvenciót
Ismeretes, hogy Kardoss Géza 

színigazgató Budapesten megszerezte 
a Belvárosi Színház díszleteit és 
ruhatárát, amely csődbe került és a 
tanács rendelkezésére is bocsátott az 
Igazgatónak erre a célra a szubven­
ciójából 50 millió koronát, most pe­
dig. hogy a még Budapesten maradt 
harmadik vagon díszletet is lehoz­
hassa. még 22.500.000 koronát is ki­
utalt s ez,zel a szubvenció két részle­
téi kiadta.

Kimondta a tanács, hogy a diszle- 
; lek leérkezése után az összes újonnan 

beszerzett díszleteket és ruhákat 
pontosan leltározni kell és a többi 
díszlettel együtt ezeket is kézizálog­
ba kell venni.

A színházról lévén szó. Zöld Jó­
zsef tanácsnok kifogásolta, hogy bár 
majdnem a fél szezon elmúlt és már 
három hó előtt szóvátette ezt a 
dolgot, az igazgató még sem szere­
in ítéli a tenoristétjái.

Csőrös Ferenc dr. tanácsnok vála­
szában élőadta, hogy ez ügyről épen 
most beszélt Kardoss Gézával, aki 
kijelentene. hegy ez évben december­
re már megállapították a műsort s 
ebben olyan nagyoperettet, amelyben 
a tenoristát íelléptetúetné, nem szere­
pel. Fülemben gondoskodni fog ártól, 
hogy januárban a lenorista fellépjen.

Ugyancsak Zöld József tanácsnok 
előadta ezután, hogy az állami tiszt­
viselők nem kapják meg a színigaz­
gatónak a várossal kötött szerződése 
értelmében járó 33 százalékos ked­
vezményt. Neki égj törvényszéki bí­
ró panaszolta, hogy arcképes iga­
zolványának felmutatása mellett 
akart kedvezményes jegyet váltani s 
nem adtak neki. intézkedést kér ez 
eilen.

( sörös Ferenc dr. az igazgatóval 
inrun megbeszélés után kijelentette, 
hogy a színház mindig kiadja a ked­
vezményes jegyeket. \ kérdéses 
esetben bizonyára azért nem adtak 
Ili kedvezményes jegyet, mert pre­
mier volt s arra a színház nem ad 
kedvezményt.

Jóhirnévnek örvendő
,.Ksbefa Csokoládé is Bonbon 
evár1 kiváló mlnflsigll csoko­
ládéi os cukorkái megrendelhetik j 
Tiszántúli vezérképviseletnél

[Debreceni Közvetítő Banki 
Rísmnftáriasig áruosztálya 

Aranybika bérház I. em 6. 
Kérje mindenütt!
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Petrlchevlch Horváth Emil ál­
lamtitkár testvérbátyja meghalt 
a debreceni egyetemi klinikán

Báró P< trielhvicli Horváth Béla, 
báró l‘etrich( vielt Horváth Emil ál­
lamtitkár testvérbátyja a. debreceni 
belgyógyászati klinikán agyvérzés 
következtében hétfőn délelőtt meg­
halt. Báró Pctrichevich Horváth Béla 
csak rövid ideig volt ápolás alatt a 
klinikán, ahova Simonit} uccu 14. 
szám alatt lévő lakásáról szállították 
be tegnap este hirtelen rosszullét » 
miatt. A beteges 52 éves embert nem I 
lelhetett megmenteni és agyvérzés kő- , 
vetkeztében meghalt. A holttestet dél- I 
után a törvényszéki bonctani Intézet- 
ben dr. Orsós Ferenc egyetemi tanár 
felboncolta.

Nagy József voll pénzügy­
igazgató súlyos balesete

A debreceni forgalmi adóhivatal 
főnökét, Nagy dóz.sef volt debreceni 
pénzügyigazgatót, hétfőn délben tg.\ 
órakor súlyos baleset érte. A forgal­
mi adóhivatal Piac ticca 0. szám alatt 
lévő hivatalos helyiségéből távozott, ; 
mikor az udvar síkos kövezeten hit- | 
teleit megcsúszott és olyan szeren- I 
esetlenül esett el, bogy a hallába sti- j 
lyosan kificamodott. A hivatal tisztei- i 
selőá Nagy bizsui igazgatót bevitték 
hivatali szobájába és értesítették a ] 
mentőket, akik aztán kiszállították az i 
egyetemi klinika sebészeti ősz- j 
tályára. HiHtt Tivadar dr. egyete­
mi tanár délután megvizsgálta a sé­
rült lábat. A sérülés nem súlyos ter­
mészetű és remény van rá, hogy pár 
napi gondos ápolás után Nagy Jó­
zsef igazgató ismét elfoglalhatja hi­
vatalát,
fftpniriinrw i u wim nmi wnn rí i tu nrniriii 1WWB

Hála Istennek nincs más gondja 
a belügyminiszternek

A belügyminiszter hosszabb rende­
letét küldött le Debrecen varos taná­
csához s ebben közli, hogy a- Tudo­
mányos Akadémia megállapítása alap­
ján a helységnevek helyes Írására 
vonatkozóan kibocsátott rendeletében 
tévedett és ezért e tévedése kiigazí­
tásául közli, hogy mely helységneve­
ket, amelyek olyan szerencsés k. 
hogy c betűvel bírnak, kell ez he­
lvett c-vel Írni.

A rendkívül fontos vernietetet lehaj­
tott fővel, és bűnbánó lélekke hallgat­
ták a tekintetes tanács tagjai, mert 
ki tudja, eddig is már hány helységet 
sértettek meg azzal, hogy c helyett 
cz-vel írták a névét. A tanács, amely 
csöndes sóhajjal vette tudomásul a 
rendeletét, azzal válaszolt háborgó 
lelkiismerete vádaskodó szavára, hogy 
hiszen Íme a belügyminiszter tir té­
vedett s a tanácsnak is kellett té­
vednie mindaddig, amíg a be ügvmi- 
nlszter ur c tévedést vissza nem 
vonta. Most, hogy visszavonta, a ta­
nács is visszavonta a c mellől i z-t.

Egyben boldogan állapithaiiuk meg 
a tanáccsal együtt csöndes soha a i;.

Hála Istpnnek. boldog már Ma­
gyarország, nincs már cmmi hal A 
belügyminiszternek nincs más gondja, 
mint a- c betű.
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Letartóztattak egy egyek! gazdálkodót 
nevelőapja eltűnése miatt

A debreceni vizsgálóbíró titokzatos 
ügyben folytatott vizsgálatot va­
sárnap Egyeken. Még október 22-én 
nyom nőikül eltűnt Pásztor Lajos ül 
éves jómódú < gyeki gazda s a 
csendőrség hiába igyekezett, nem 
sikerült felkutatnia, Jelentettek az 
ügyet a debreceni vizsgálóbirÓságnak 
ahonnan a vizsgálóbíró kiszállott 
Egyekre.

A vizsgálat során megállapította, 
hogy a/ eltűnt Pásztor Lajos évekkel

ezelőtt örökbefogadta ifi. Pásztor 
Lajost s többször kijelentette, hogy 
egész vagyonát ráhagyja. A szom­
szédok vallomása szerint az utóbbi 
időben az öreg Pásztor és örökbefo­
gadott fia s ennek felesége közt 
napirenden voltak a veszekedések.

\ vizsgálóbíró a kihallgatások so­
rán felmerült gyanítotok alapján ifi. 
Pásztor Lajost letartóztatta és be- 
száilittatta a debreceni ügyészség 
fogházába,

A Hajdú-család véres tragédiájának már csak 
egyetlen áldozata van életben, de az is megvakul
A ötéves Bandi és a nyolc éves Juci vasárnap meghaltak

Budapest, december 14. Vasárnap 
a Nádor ttcca környéki családi tra­
gédia harmadik és negyedik áldo­
zata is meghalt. A szülőket követte 
a halálba az ötéves Bandi és a nyolc­
éves Juci. Az ötödik áldozat, a ti- 
zcnöt'évcs Kató életben marad. Úgy 
látszik, az agyat nem sértette meg a 
revolvergolyó és ezért remény van 
arra, hogy a leányka életben ma­
rad. A tegnapi napon eszméletét is 
visszanyerte. Nem tudja, mi történt 
vele.

Amiki r megkérdezték, hogy mi van 
vele, a tizenöté vés leányka halk han­
gon csak ennyit mondott:

Nem tudom, mi történt. Édes­
apa odajött hozzám, megcsókolt és 
csak itt ébredtem föl.

Liebcrtnaiiti, a Rókus kórház sze­
mészprofesszora kijelentette, hogy a 
golyó átszállította a szemidegeket és 
igy, sajnos, meg tok vakulni a 
leány.

Ma délelőtt megjelent a főkapi­
tányságon az elhunyt Hindu Gyulá­
nak két testvére és bejelentették, 
hogy mindent megtettek, hogy a sze­
rencsétlenek temetéséről gondoskod­
janak. Hajdú Lajos és Hajdú Pál 
kijelentették munkatársunk előtt, 
hogy Hajdú Óvnia sohasem panasz­
kodott családtagjai előtt anyagi gon­
dokról. A családtagok munkatársunk 
előtt elmondották, hogy nemcsak a 
temetésről, de a .hátrahagyott adós­
ságok rendezéséről is gondoskodnak.

Nagy töz az ondód! Iskolánál
Vasárnap este Itat órakor telefon 

utján jelentették a tűzoltóságnak a 
látóképi csárdától, hogy az un dód i 
elemi iskola istállója kigyulladt és a 
tűz elpusztulással fenyegeti az 
egész iskolaépületet és a tanítói la­
kást. I)r. Roncsik Jenő tiizoltófripa- 
rancsnok egy autófeeskcndővel és 
egy szerkocsival indult ki a tűz 
színhelyére, az iskolához azonban a 
tűzoltók nem tudtak el'hatolni, mert 
,i lehetetlenül rossz utón az autó el­
akadt és kénytelen volt visszafordul­
ni.* A tűzoltók igy egy órai késés 
után, lovakkal vont fecskendővel ér­
keztek az iskolához. A tűz oltásánál 
már kevés dolguk akadt, mert a 
házbeliek lokalizálták a tüzet. Érde­
kes, hogy a környékbeli tanyák népe 
tétlenül nézte a tűz terjedését. \ 
házbeliek segítségkérésére egyked­
vűen jelentették ki:

Úgyis leég az egész épület, mit 
ér itt már a munka!

A vizsgálat szerint a tüzet a siitő- 
házból kipattant szikra okozta, mely 
lángra iohbamotta a sűtSbáz mellett 
lévő száraz kórót. A szalma- _ és 
kórőkazlak tüzűtől aztán tüzet fogott 
az istálló teteje is, mely félig leégett. 
A kár közel tízmillió korona.

r*w >" SWS**4 < xvjfwmt. ***** t*

A debreceni rendőrséghez megérkezett 
az A) és B) lista

\z államreitdőrség debreceni kerü­
leti kapitányságához most érkezeti 
meg az A) cs B) osztályozásról szóló 
belügyminiszteri rendelet.

A rendelet szerint az V. fizetési 
osztály A csoportjába Ghyczy Tiha­
mér kerületi főkapitány, a VI. fizeté­
si osztály A cs..portjába dr. Lám 
Dezső. dr. Ságy Lajos, dr. Nagy Jó­
zsef r. főtanácsosok, a B csoportba 
dr. Kalen Béla, dr. Komlóssy Pál r. 
főtanácsosok, a \ II. fizetési osztály 
A csoportjába dr. Suba Ervin r. taná­
csos, B osztályba dr. PotÄszky 
András r. tanácsos, a Vili. fizetési 
osztály A csoportjába dr. I óth Gyu­
la rendőrkapitány, B csoportba 
Szabó Gyula, dr. Nickel Zoltán r. 
kapitányok, a IX. fizetési osztály A 
csoportjába dr. Roncsik 1 ibor, dr. 
Fésűs László, dr. Mayer Andor, dr. 
illek Ferenc fogalmazók, B csoport­
ba Csige Sándor és dr. Varga-tLászló 
fogalmazók, a X. fizetési osztály A 
csoportjába dr. Tóth Sándor, dr.

Maly Sándor, dr. Szarka Sándor és 
dr. Kubinyi László s.-fogalmazók, B 
csoportba dr. Tóth Jenő és dr. Ré­
pa ssy István s.-fogalmazók kerül­
tek.

A felügyelői karban a VII. fizetési 
osztály A csoportjába dr. lsaák 
László rendőr főfelügyelő, a Vili. fi­
zetési osztály A csoportjába Pástit}' 
Ferenc főfelügyelő, a IX. fizetési osz­
tály A csoportjába br. Wardencr Mi­
hály felügyelő, Sarkad! Ferenc és 
Bacsó József r.-felügyelők, a IX. fi­
zetési osztály B csoportjába Borsi 
Béla felügyelő, a X. fizetési oszt áh 
A csoportjába Almássy Béla, Zeit 
Dezső felügyelők, a XI. fizetési osz­
tály A csoportjába Boros Andor. He­
utiger Pál, Brunner István és Bár­
sony György s.-felügyelők kerültek.
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Legszebb és legolcsóbb

i egy fénykép vagy nagyítás 
Berzéki műtermében. Piac 38.

Déligyümölcs, narancs, 
citrom, maróni, Arachid, 
mazsola, mandula, bosz­
niai szilva, füge, datolya 
megrendelhetők a legelő­
nyösebb drak és fizetési 

feltételek mellett 
gOebreeenl Közvetítő Banki 

Részvénytársaság áruosztályánál 
j Aranybika-bőrház I. am. 6.

Ingyen rádióm
nem létezik, de ha

NEUMANN NÁNDOR
Iestéküzletében (Csapó utca 8. sz.) legalább

100,000 korona
értékig vásárol, ingyen kap egy Diák-sorsjegyet, 
melynek első főnyereménye 12 vaggon búza,
második főnyereménye 1 teljesen felszerelt ß üléses uj 
túra-automobil, harmadik főnyereménye egv 4 üléses 
leljese" felszerelt uj automobil, lizenktvül sok számos 

értékes nyeremény. 

Á Debreceni Várost Dalegyletet 
ünnepelték Kisújszálláson

Újabb sikereket aratott és újabb 
dicsőséget szerzett vasárnap a Deb­
receni Városi Dalegyl.t Kisújszállá­
son. alul a Kisújszállási Iparos Da­
lárda látta vendégül.

A debrecenieket, akik igeit szén 
számmal mentek át Kisu.iszállásva, 
valóságéul ünnepe tűk s alván ven- 

I dégszeretettel fogadták, amilyenben 
I az utóbbi időben alig volt vészük.

A de récéinek szombaton de,után 
4 órakor érkeztek meg Kisújszállásra. 
Az állomáson a kisújszállási dalárda 
tujtiai fogadták s Török Imre esperes 
üdvözölte a vendégeket meleg sza­
vak kai. amelyeket a debreceniek vé­
széről Ruszka István dr. köszönt meg 
Kocsikon és gyalog vonultak az ipar­
testületre. ahol megvendégelték őket.

A hangverseny este 8 órakor voít 
a Vigadóban. Meyiyitéiil két da­
lárda a Hiszekegyet énekelte el. maid 
Török Imre' esperes szép beszéddel 
üdvözölte a debrecenieket, amire 
Bálin Bertalan dr. tanácsnok vála­
szolt lendületesen.

\ műsor egyes szám i ’agy ügye­
lem és tetszés közepette peregtek 
le s a kisújszállási közönség a deb­
recenieket minden egyes énekszámuk 
után uira és újra niegiinntpcüe. Nagt 
sikere volt Simon Istvánnak ma­
g-var népdalaival. A szűnni nem akaó 
tapsokra négyszer is túráznia k-llcti. 
Szép elismerésben volt része Forrt.\ 
István karnagynak is.

Különösen kimagasló eseménye volt 
a hangverseny nek P. Nagy Zoltán 
zonevramih ész és zeneszerző, zene­
iskola' igazgató szerzeménye: Üzenet 
a VágvöfgVcböl. A legnagyobb rész­
ben zeneértő közönség tomboló lel­
kesedéssel tápsolta és ünnepelte az 
illusztris szerzőt.

A pompás sikrii hangverseny után 
a Vigadó télikertlében társasvacsora 
volt. ahol lelkes felköszöntőkben ün­
nepelték egymást klsuiszállásiak és 
debreceniek, akik vasárnap reggel 
tértek haza diadalmas útinkról De - 
■ ccettbe.

A képesített kőműves mesterek
szerdán délután >4 órakor az ipav- 

testütet kis tanácstermében tartandó 
, szakosztályi ülésetUdtéKttfll és pon­

tosait jelenjenek meg. Tárgy: Az tu 
i építőipari töt vény tervezet ismerteti'- 

se. Az elnökség.

Teák-gyöngye n
Békebeli minőségű legjobb teák vegyUlóke, a 

legkényesebb Ízlésnek megfelelő, kepható

EUTSCH ALBERT és FIA
tOaaar- é. csamoga Uil.taiban (Alaplttetott lB«8 6,bea ) 

„Üzlet: Perei,c JÍMef-ul 1. FlíkU.let, Píterfle-u. 41.
Telefon *»
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err. HÍREK
Előfizetőink figyelmébe 1

Felkérjük előfizetőinket, hog\ 
lejárt előfizetésüket megujiian 
valamint esetleges hátralékukat 
— a lap akadálytalan kézbesí­
tése érdekében — rendezni szí­
veskedjenek.

Tisztelettel 
a kiadóhivatal

ÓH, Svájc ■ ■ •
1020 január elsején, ha velctUniU 

Svájcba visz az utad. nyájas olvasó s 
vonatod megáll a svájci Imlaron, 
ugyancsak c\ fogsz csodálkozni, hogy 
a szakuszba, ami lynek sarkúban meg­
húzódva iilsz, nem fognak benyitni a 
szigorú határőrök s nem kérik el az 
útleveledet, hogy mulasd csak. rajta 
van-e a svájci vizűm, le van-e bé­
lyegezve pontosan s mikor jár le az 
útlevél, mert azontúl egy nercig 
sem szabad tartózkodnod az ország-, 
ban. Igen kérlek, január < lseidtől 
szabadon utazhatsz Génibe, énn oly 
szabadon, mint mondjuk Miskolcról 
Budapestre. Nem nyitnak be a sza­
kaszba, nem tűzitek kémnek, mm 
puhatolóznak megboldogult nagy atyád 
viselt dolgai titán s álltaidban megkí­
mélnek mindazon szekatúrától, me­
lyeket tíz évvel ezelőtt az ugyane­
zen iitlevélkdnyszer zúdított az utaz­
ni akaró cinbe rek nyaka közé. 
Svájcban 1926 január elsejétől kezdve 
megszűnik az utlevélkényszer s a 
szabad Svájcnak ez a bátor gesztusa 
talmi közelebb visz a békéhez, mint 
az összes konferenciák együttvéve. 
Mert abban a bizonyos békevilágban, 
ha valakinek keelve szottyant uhuul, 
egy óra múlva mór vonaton Hihetett 
s minden igazolvány nélkül mega* il­
lák előtte a határok. Ufltvtlkcnyszcr, 
jelentkezési kényszer, idegenek ellen­
őrzése: abban az időben ismeretlen 
fogalmak voltak. Ma? MA Local no 
után is, ahol állítólag az örök béke 
bölcsőiét ringatták a diplomaták, ep 
úgy elzárkóznak egymás elöl az or­
szágok. mintha drótkerítéssel vénnek 
körül határaikat. /: drótkerítéseken 
ütött most rést a svaiéi kormány el­
határozása. Ha utópia is, amit a köl­
tők dalolnak az örök békéről és a 
határok leromlásáról, de tahin Svájc 
néidiijára szétszakadnak az utlevél- 
kényszer drótkerítések a többi or­
szágokban is és eljön az idő, amikor 
útlevél nélkül — egyedid a testvéri­
ség Mzalomgerjeszlö leiével a hom­
lokukon — szabadon jdrhaUmk-kclhe- 
tiink Európában és a tengerentúl.

Hétfőn megkezdték a választó-összelró 
lapok szétosztását

A vArosi tanács hétfőn tartott ülé­
sén Vdss Károly dr. tonácsmú je­
lentést tett tt tanácsunk, hog- a vá­
lasztókat összeíró lapok éi- egyéb 
nyomtatványok végre megérkeztek s 
így hozzá lehel kezdeni az nsszc- 
irdsi munkálatokhoz.

A belügyminiszter 27.500 darab 
összeírás! lapot, 6000 keresztszala­
got, 7 levelezőlapot és 45 ív összesí­
tést küldött. A lapok kitöltési' elég 
sok munkával idr. meglehetősen 
komplikált munka s ezért a hatósági 
■közegeknek sok dolguk lesz nemcsak 
a magyarázatokkal, hanem a kijati- 
táss aj is. A kiállított lapukat a ház j 
gondozójának össze kell gyűjteni, azt I

a keresztszalagba tenni, ezt összera­
gasztani és a keresztszalag hátára 
az. összesítést rávezetni, tízek a cső- 
magok kerülnek a hatósághoz, amely 
aztán a végleges összesítést elké­

szíti.
A tanácsnok bejelentette még, hogy 

a halósági közegek megkezdték az 
összeiró lapok kiosztását és azt 
nyolc nap malva szedik össze. Da­
cára azonban a sürgős, megfeszített 
erővel folytatott munkának, a bel­
ügyminiszter késlekedése miatt Két­
séges, hogy a kitűzött határidőre, 
január 10-re az összeírás! munkák­
kal a hatóság elkészül-e.

Iparművészeti kiállítás. Ma.
kedden délelőtt 10 órakor nyílik meg 
a Mih észház iparművészeti kiállí­
tása. amelynek gyönyörű és nagy 
anyagával lapunk lcgközeWri szá­
mában foglalkozik. A kiáll.táson Nagx 
Ferenc. End tő Margit. Incze Mari, 
Pálffy nővérek, Varga Ihts és még 
sokan vesznek részt. Az anyag sok- 
szerűsége és olcsósága nagy sikert 
biztosit ennek a kiállításnak, amely 
Miivészliáz első iparművészeti bemu­
tatóin. Délelőtt 10-1-ig. délután 3 
5-ig van nyitva a karácsonyi vásár.

Legszebb
estélyi és alkalmi ruhák

előnyős árban készülnek

CSENDES és EMMI
néldlvet »«alomban

Piac-utca 38., tőposta mellett.

Minta gázfőzés a városházán
A Mérnök- és Építész Egylet deb­

receni osztályának rendezésében a 
Városi Világítási Vállalat bemutatta 
a közönségnek a gázfőzés előnye.t a 
különféle gáztakarék tűzhely eleem 

A bemutatás vasárnap délelőtt cs 
délután, valamint hétfőn dé előtt es 
délután történt, amikor Ed t n g er 
Arthur mutatta be a gázfőzök et. am 
Iveken Fähiger Artlnirné

rövid félóra alatt a legpompá­
sabb levest, sültet és tésztákat 

főzte és sütötte meg.
Az egész sütésihez-főzéshez 320 liter 
gáz kellett, amelynek értéke 1200 ko­
rona. A termet zsúfolásig megtöltötte j 
a hölgyközönség, amelynek tagjai ar. . 
étel evet megizlelték s azokról a kg- ! 
szebben nyilatkoztak. A gáziózesrol a

világítási vállalat képviselője előadást 
is tartott.

Kedden folytatják a imntaiozést
és pedig délelőtt fél .11 órakor a 
Brenner győri gtyár által készített 
magyar gyártmányú gaztuzhengvrb-n. 
A ma délelőtti bemutatónak külön 
érdekessége lesz. hogy a EV«1 i M *i 
gáztűzhelyein nem nő, hanem antia 
mérnöke, Király Miklós fogja az ebe­
det elkészíteni. Délután o óraikor tesz 
a/ utolsó mintafőzés bemutatása, 
mikor is újból Fähiger Arthurne a 
Prometheus tűzhelyeken fog 'f-'-O-s 
és gyorsan, rövid idő alatt készülő 
főzést, süt st bemutatni. Közben vetí­
tett kénekkel a Mérnökeeyesulet tit­
kára, Szegedi Gyula mérnök fogta os 
mcrtetnl a különböző rendszerit gáz- 
tüzlapoíkat.

iáiéira lesz. Ezzel a közgyűlés véget

U Kiírták a pályázatot a városi 
állásokra. A belügyminiszter rendele­
té amelyben megengedte a városnál 
üresedésben lévő állások betölteset, 
hétfőn leérkezett Debrecen!:®. hnrv-k 
alapján Had-házy Zsigmondi dr, mis- 
párt úgy a főjegyzői, mint a többi 
üresedésben lévő állásra a pályázatot 
már ki is irta. A pályázat határideje 
december 28. A választó közgyűlés 
december 31 -én lesz. A főjegyzői ál­
lásra más híreszteléssel szemben két 
jelölt van: az egyik Vargha Elemér 
dr. jog- és pénzügyi tanácsnok, tb. 
főjegyző, aki már tizenegy éve he­
lyettes főjegyző, a városnak ráfi lel­
kiismeretes tisztviselője, aki. mint 
több nyelvet beszélő ember, több Íz­
ben képviselte idegenek előtt is mél­
tóképen Debrecen városát. \ másik 
jelölt Vásiry István dr. adóügyi ta­
nácsnok. szintén tb. főjegyző s pol­
gármester helyettes, aki buzgó, tehet­
séges és nagytudásu fiatalabb tisztvi­
selője a városnak. A küzdelem min­
denesetre érdekes és neves Esz.

Tóival szakácsnő. Éliás Mária 
szakácsnő a mtilt évben Varga -a- 
josné hajdúnánási asszonytól- akinél 
egy éjszakára megszállt, ellopott ke 
millió korona értékű aranyekszert. A 
debreceni törvényszékén héttőn dél­
előtt vonták felelősségre '.has Má­
riát és két és fél évi {egyházra ítél­
ték. Az ítélet jogerős. -

I Deutsch Markus és Testvérei
úri és polgári szabósága P 

I Kossulh-u. 24. (Balogö-palota) j
Fazonmunkák klnételes_olcsójrbaih^

Lopásért két évi fegyltáz Aiva 
Mihálv mikepércsi iparosseged nj a- 
ron az. egyik mikepércsi gazdálkodó 
ablakán bemászott es Ga.kaita lop«1 
a szekrény fiókjánál) levő 170.000 ko 
rónát A lopáson azonban rajta vesz­
tett mórt elfogták. A dléíb.ecem.tör­
vényszéken hétfőn délelőtt vontak fe­
lelősségre a tolvaj iparossegedet es 
tekintettel, arra. hogy lopásért mar 
többször volt büntetve, két évi 
házra ítélték.

A városi tanács elrendelte- két 
laktanyánál a legsürgősebb munkák 
teljesítését. A városi tanács hétfői 
ülésén foglalkozott a laktanyák javí­
tásának kérdésével és elrendelte, 
hogy a rendelkezésre álló 880 millió 
korona keretén belül a Pavillon- és a 
tüzérségi laktanyánál a tetőjavítási és 
elkerülhetetlen munkákat, amelyek az 
épület állagát veszélyeztetik, a lehe­
tő legsürgősebben hajtsák végre.

Az evangélikus egyház közgyű­
lése. Vasárnap délelőtt tartott meg 
a debreceni evangélikus egyház köz­
gyűlését a Miklós ticcai templomban 
Haendel Vilmos dr. elnöklete alatt. Az 
elnök megnyitója után Farkas Uyőzö 
lelkész előterjesztette jelentései, 
amelyben beszámolt az évi munkás­
ságról és azokról az eredményekről, 
amelyeket elértek. Le gk öze leb i ak­
ciójuk az evangélikus szegények ka­
rácsonyi segítése, amelyhez a hívek 
áldozatkészségét kéri. A jelentés tu­
domásulvétele után letárgyalta a köz­
gyűlés a lövő évi költségvetést, ame­
lyet 250 millió korona szükséglettel 
el is fogadott. Az egyházi adó a sza­
bad foglulkoz.ásiiaknál a_régi összeg­
ben marad meg. a fixfizetéses em­

bereknél pedig a békebeli adó 60 sz

.óh, jaj'I EGGERi Ófjen:
MELLPAS7.T1LLÁ!

Köhöqés, pg-kecUaeq 
■zínqáffe csodái. ttffen 
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A Kálvinisták Templomegyesü­
letének nyomorenyhitö akciója. Min­
dennap tömegesen jelentkeznek a 
város területén szertelakó szegények 
a T. E. titkári hivatalában. Hogy 
ezek mind részesülhessenek adomány­
ban, arra nem elegendő a T. E. anya­
gi ereje, tehát a jószívű emberek ut­
ján az egész társada'omtioz fordul 
azzal a kéréssel, hogy akár pénzbeli, 
akár természetbeni adományokat (ke­
nyér, kalács, főzelékfé'ék, használt 
ruhák, cipők, alsó fehér neműek) a tit­
kár; hivatalba eljuttatni szíveskedje­
nek. Megrendítő ez a szegénység, 
anici'y egyik-másik hajlékban tapasz­
talható s néhány falat éje’miszer is 
csii apitia éhségüket s egy nélkülözött 
ruhadarab betakarja didergő tagjai­
kat. Siessünk enyhíteni a nyomort, 
hogy legalább a karácsony ünnepén 
érezze mindenki a szeretet jól tevő
melegét.

Földet kér gyakorlat céljából a 
polgári iskola. A Debreceni Kereske­
dő Társulat beadványt intézett a vá­
rosi tanácshoz, és ebben azt kérte, 
hogy polgári iskolája céljaira a gaz­
dasági oktatás célszerűbbé és gyakor­
lativá tétele érdekében 1000 négy­
szögöl területet adion, lehetőén a vá­
roshoz közel. Ki is jelölte e célra a 
Kisír:gyesi-ut és az István-ut össz.e- 
szögelésénél lévő területet. A tanács 
hajlandó volt területet átengedni erre 
a célra, de a megjelölt terület pent a 
városé s igy azt át nem engedheti, 
hanem előbb kijelölnek egy et re al­
kalmas területet s azután a kérést 
pártolóan terjeszti a jog- és pénzügyi 
bizottság, illetve a közgyűlés elé.

A Máv. Egyetértés filharmonikus 
zenekarának december hó 17-ikl hang 
versenye. December 17-én. csütörtö­
kön délután fél hat órai. kezdettel 
tartja meg ez idénybeli második nagy 
hangversenyét a máv, filharmoniku­
sok együttese a máv. mühclytelcp 
éttermében. Nagy érdekességet köl­
csönöz a haugve: sunynék az a körül­
mény, hogy részticcsz rajta Nagy 
Viola zongoraművésznő, a debreceni 
városi zeneiskola tanárnőié, ki Bizet 
L* Arlessinc suitjében és Liszt hatal­
masan felépített 11. Rhapsodiájabati 
fogja kiváló művészi készségét be­
mutatni a filharmonikus zenekar

A fejfájást
nem ismerem többé. 
Segítsége! lalóitöin és 
hü maradok hozzá. 
Ha a fájdalomnak 

legcsekélyebb jelét

Kabát, Kosztom, RuhaszBvetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznekl

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni !

Aszódi és Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szénitől.

Tleztvlseléknek 6°/o kedvezményi

a

L"'"5kS.

észre ve-
'EkZ.'-y VL )] szem,azon­

nal beve­
szek a pá­

ratlan 
<Baugk-
fé le

Aspirin-tablcttákból
és a fájdalom, midiül 

Jelentkezett volt r. 
eltűnik. De csakis 
valódi (Haepi'> fde 

labletlákat hasz­
nálok eredeti

csomagolásban
es zöld papírszalaggd-
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c„, fittese metk-ti. A t ifibb ízben ísnwi- ; 
teteti mtisor. mely Weber. Bizet. Czi 
bulk! Schubert, Liszt szebbn,él-szebb 
mjiveit öleli egybe. városszerte szé­
leskörű nagy érdeklődést keltett es 
kétségtelenül sziliig megtelt terem 
előtt fogiák lejátszani a natív rokoti- 
szeiwnek örvendő fiihas monikusok e/, 
idei második nagy hangversenyüké* 
is. A hangversenyre a celépés .díjta­
lan. Az önkéntes szives adományok 
i szegény gyermekek karácsonyfája 
javára esnek és köszönettel fogadtat­
nak. Belépésre jogosító Jegyek Zi- 
v-uska Andor niá\. titkár urnái ve­
hetők át az iizjetvezetüség 1. emelet 
5. sz. alatt. A rendezőség pontos 
megjelenést kér. mert tnüsorszámok 
alatt az ajtókat ságoruan lezárva 
tartja és a hangverseny pontosan 
kezdődik.

— Ui tüzelési rendszer. A m. km 
Technológiai és Anyagvizsgáló inté­
zet Budapesten szakkiá.i.tást rendez 
a házi tüzelés korszerűségének álta- 
lánositása különösen a tanyai lakás- 
hitési viszonyok kidomborltásával és 
figyelemmel a közgazdasági és köz­
egészségügyi szempontokra. A kiállí­
tásra Debrecen városát is meghívták, 
amely minden valószínűség szerint ki 
is küld valakit a kiállításra.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam keddi programja. Délután 5 óra­
kor dr. Moffer András íögimnáziumi 
tanár folytatja „Magyarország geo­
lógiai kialkudsa" e. előadását; 6 óra­
kor pedig dr. Veketdy Béla egyetemi 
magántanár folytatja „A sugárzó 
energiák különböző fajai" e. előadá­
sát, melynek során bemutatásra ke­
rül a rádió»telefon. Mindkét előadás
a ref. főgimnázium fizikai előadóter­
mében lesz.

A világítási vállalat alkalma­
zottainak matinéja. A világítási vál­
lalat a munkásgyermekek karácso­
nyi felruházása alkalmából ez évb-n 
is matinét rendez. A matiné c hó 
20-án, vasárnap délelőtt tél 11 óra­
kor kezdődik az Uránia mozgószin- 
házban. A vállalat tisztviselőnői és 
tisztviselői változatos és érdekes 
műsor keretében fognak szerepelni 
és a sikert már eleve biztosit.a az. 
hogy a szereplőket Halassy Mariska, 
a Csokonai-szinház kitűnő művész­
nője és Peressel Karola táncművész- 
nő tanítják he. A műsoron szerepe; 
két kedves egyfelvomsos vígjáték, 
tánc és zeneszám. A helyárak rend­
kívül alacsonyak. A matinéra szó n 
belépti jegyeket a vállalat pénzbe­
szedő’, árusítják. fekintettel a hu­
mánus és, valóban jótékony cérna, hi­
szen a vállalat majdnem 300 szegény 
gyermeket ruház fel, a közönség me­
leg pártolása és érdeklődése bizo­
nyára megnyilvámi' a matiné iránt.

Kertvárosok kongresszusa. \
Kertvárosok konferenciája, amelvbcn 
2ti országból 500 delegátus vesz. reszt 
és amely a kertvárosokra különféle 
ideákat bírál felül és bocsát rendel­
kezésére. a városoknak és információ­
kat ad, felhívta Debrecen város taná­
csát, hogy lépjen be a konferenciába. 
A legközelebbi ülés 1926-ban Bécsb-n 
lesz, ahol több közúti forgalmi es 
városfejesztési problémát fognak le­

tárgyalni.

Hiúsági előadás a löreállskolá- 
ban. A Fazekas Mihált fcreáitskola 
ifjúsága a sz,Cí_én\ sorsú tauu'ók ka- 
rácsom iájára vasárnap délután ngy- 
sikeru elödást rendezett az intézet 
zsúfolásig megtelt díszt-armében. \ 
programot az intézet kitünően össze- 
t a miit énekkara nyitotta meg a Koh- 
wentz Rezső tanár állal kiválón d.- 
rigált dalos indulóval, majd Szigig t 
Lilimfija együtt szilire összevágó, 
precíz előadásban. Az együttes min

1

den tagja ambiciózus volt: Be r
Kató kedves humorú Camillájávr.l és 
második felvonásbeli' lendü'etes lán­
cával, Zalai Böske finom Mariskájá­
val aratott nagy sike; t, ügyesek vív­
tak Reisenbach Sári és Kiss Vera es 
Mankót szkv Géza. Somossy V\ikl< s. 
Gábor Gusztáv. Matkó Imre. ilömg 
Ferenc. Simon József. Ludeser Fe­
renc és Takács Jenő is. Koliwentz 
Ryula művészi hegedű-zongora ket­
tősükkel avattak zugó tapsokat, A ki­
tűnő r-ndezés Zalai János igazgató 
és Oláh Gábor tanár érdem .

A Debreceni Kálvinisták; Temp 
lomegyesületének iótékonycélii elő­
adásokat rendező szakosztálya 1925. 
évi december 16-án, szerdán este 8 
órai kezdettel a Városi Zenede hang­
versenytermében irodalmi estélyt
rendez a következő műsorral: I. Ma­
dách: 1. Angyalok kara. Énekli a 
Tejnplomegyesiilet vegyeska' a Bzabo 
Lajos karnagy vezetésével. 2. Mo­
zart: Menüett és Allegro. Zongora 
kisér-ttel hegedűn iátsza Vcrsényi 
György ur. 3. „Let deál" cimen elő­
adást tart Kiss Ferenc egyetemi ta­
nár, 4. Chopin: Scherzo (C-inoll). 
zongorán iátsza: P. Nagy Klaia ur- 
Icány. 5. I arnay dalok. Ji’ekli Uoéu- 
Tctnpis Frzsebet énekmuvészuő, a 
dcreccni zeneakadémia tanára. Zolí­
rán kíséri: Penczc Sárika. 6. Szaval: 
Galánffy Zsuzsa urlcány. 74 Kará­
csony-est. Szügyi Józseftől. Énekli 
Templomegyesiilct vegycskara.

! Friss libaaprólék
12,000 korona kilója

kapható
HIRSCH SAMUNÁL

Slmonlfy utca 27. ez.

Meinl
c&ofyGáde 
prauneeés 
ÜMr6c€

összjtőüiicü

JiarAcsotud

— Van-e szebb karácsonyi ajándék 
a könyvnél? Szülő a gyermekének, 
vőlegény a menyasszonyának, barát 
a barátnak, ismerősök, rokonok ad­
hatnak-e egymásnak nemesebb, ma­
radandóbb ajándékot? S mégis, meny­
iéi tórést okoz ez is évról-évre! Meit 
a könyvnek, hogy ajándékcélra al­
kalmas legyen, sokféle követelmény­
nek kell megfelelnie. Elsőrangú tar­
talmúnak. maradandó értékűnek, 
emellett érdekesnek s élvezetesük k.U 
lennie s mindez olyan köntösben, 
hogy az méltó le even a belső tarta­
lomhoz. Am ha végre sikerült olyan 
könvvet találnunk. melv_ mindezen 

lényünket kielégíti s karácsony esté­
jén örömmel átadjuk azt, hányszor 
ér bennünket a keilemetcu megiepc- 
tés. hogv azzal amit hoztunk mar 
megelőztek bennünket, a könyv már 
megvan az. illetőnek. Ezért különösen 
örvendetes, hogv a Művészeti Lexi­
kon. melvet már volt alkalmunk rész­
letesen ismertetni olvasóinkkal, épen 
karácsonyra jelenik meg. Iden nem 
kell. hogv feltörést okozzon a kará­
csonyi ajándék kiválasztása! Olyan 
könyv ez. méh minden szempontból 
a legkénvesebb Ízlésnek is meglelek 
melvet bátran adhatunk felnőtteknek 
s a serdülő ifjúságnak egyaránt s itt 
nem fenyeget az a veszély. hogy 
már meglevőt adunk, mert nemcsak 
ez. de hasonló mii sem Jelent meg 
még sohasem. A Művészeti Lexikon 
általános érdekli tartalmának kiváló 
feldolgozását biztosítja az a 32 név, 
melvet legközelebb közölni fogunk; a 
gyönyörű kiállítás, a képek hallatLut 
tömege, valamint a rendkívül ele­
gáns. Ízléses disz,kötés a Mii veszeti 
I vxikont karácsonyi ajándéknak uiui- 
níenekfelett aiánliák. Kapható részlet- 
fizetésre is Hegedűs és Sándor iro­
dalmi és nvomdai r. t. könwercskc- 
désében.

Késsel támadt a (elesettére. X a
sá: nap délután a Kút „cca 123. számú 
házban Seres Anta’- munkás összeve­
szett a feleségével és a veszekedés 
hevében kését előrántva tároltam az 
asszonyra, akit a főién súlyosan meg­
sebesített. A házbeliek által értesített 
mentők a szerencsétlen asszony t be­
szállították az egyetemi sebészeti 
klinikára. FVk Ferenc icndő:fogal­
mazó a -véres kimenetelű verekedés 
ügyében a vizsgálatot megindította; 
és kihallgatta a szemtanukat és a ve­
rekedés részeseit. A kihallgatáson az 
asszony kijelentette, hogv a férje 
megbüntetését nem kivárna. ig\ a 
rendőrség az eljárási az ügy en meg­
szüntette.

Eg\ iskola, amely jövedelmet 
hajt. A debreceni I. szánni gazdasági 
ismétlő iskola igazgatója most teleti- j 
tette a tanácsnak, hogy ez év beit az I 
isko,a tiszta jövedelme a gazdálko­
dásból 13.503,001: korona \ olt.

Xniikor nagyapó nagyaiiyót el- 
\ ette. díszes Mein 1-KosáuKáv.ü lepte 
öt meg karácsomra. Valóban nincs 
kedvesebb karácsonyi és újévi aján­
dék egv ilyen pompás kosárkánál, 
telve Meinl legfinomabb kávé és tea- 
keverékeivel. Mcinl-csokol áriéval és 
maiméval. MehiKrummal. likőrrel 
kekszei, stb.-vel. Karácsonyi és új­
évi ajándékkosárkák tetszés szerinti 
összeállításban minden Meinl-iizlet- 
ben kaphatók. Meinl (ívnia rí. Piac 
a. 59.

— 1850 ember énekel Molnár lest- 
véti'kiul grainophou lemezen, leg- 
újabb gramophonok, iánciemezeK 
n agy választékban.

— Hócipők, sárclpök javítása Mol­
nár Testvéreknél, Nagytemplomnál. 
Telefon 727.

- Legszebb karácsonyi aján­
dék egv fénykép Liener műter­
méből Csapó ucea 1.

— Lemezedények, öntöm u-edé­
nyek. korcsolyák legolcsóbban Ko­
vács Gyula vasüzlet ében. Bili a mel­
lett sarkon.

— Börkeztyiik, elösmert legjobb 
minőségben Vitáriusnál, Piac 10. 
Csattos. békéit kutyabörkeztyii 
150,000, szörjTieóélésu csattos nöi- 
keztyü 200.000, vastag szarvasbőr 
csatlós férfikeztyü 220,000, csattos 
szarvasbőr nöikeztryü 160,000, íae.vel- 
leni fiilvédő 30,000.

Tiikörgyártás, iivegusíszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits, Szív u. 14—15. Telefon 356

_ Ügyvédek, takarékpénztárak,
bankok figyelmébe! Minerva ügy­
védi határidő napló hosszú és széles 
alakban. Pénzintézeti napló a szo­
kott kivitelben az 1926-évre megje­
lent. kapható Hegedűs és Sándor r.-t, 
könyvkereskedésében a iöposta mel­
lett. Telefon 54.

bau és sziliben teljesedett, hiá. au 
krvésbbé mélyült. Itt lenne az idő 
most már erre is több fáradságot, az 
eddiginél nagyobb gondot fordítani. 
Malusse Mariska alakítása most i> 
kifogástalanul fölépített s minden 
íeliemvonúst kellően, érvényesítő. 
Hermáim Manci könnyed, a vonalbeli 
Ladátokkal könnyen bíró. mindig 
igységcs hangulatot hoz. szeretnénk, 
lm egyszer a hideg szerep-k mögött 
ott érzeti lejjvét is megszólaltató fel­
adatot kapna. Bízom most is ió figu­
rát hozott. Szigeti Jenő két jelenése 
példa, hogy lehet pár szóban távlatot, 
méh ség« adni. két jelenésben ös­
szefoglalni egy élet. történetét, min­
den jellemvonást íuuigsulyozni, anél­
kül. imfiT ez a íőszólam kárára len­
ne. \ irághatv jó volt. D/J

A színházi Iroda hírei:
.Tökmag'- nagysikMi vígjáték ma. 

kender D) bérletben R.tka élvezetes 
es mulatságos estét szerez a közön - 
-ségnek ez a nagyszerű darab, amely 

érzőiét egyszerre világhírűvé tett,.
,.Orlov“ világsláger operett pre­

mierje holnap, szerdán bérlet? tiireet-

„Orlov" operettre szenzációs u.i 
díszleteket állít ki a színház.

„Orlov" to női szerepét Tímár lla 
,át;za, amelyben nemcsak művésze­
tét, liianem szenzációs ui loalettie.t 
szám szerint nyolcat.- fogja ragyog­
tam!.

Sophie Saftanova és Alexander Ni 
kitin a balettkar élén két táncban 
ragvogtat.iák miivészietükel az ..Or­
lov“ előadásain.

Moigószlnházak;
\ IGSZINMÁZ: Lagcrlöf Zetma vi- 

lághirü regélne. Gösta Béri-ing íil- 
men. Ez a film tökéletes, mert távoli 
idegen miliőt megelevenít a néző 
előtt. Gösta Berlingben a skandi­
náv nép legmélyebb lelkét varázsolta 
elénk a rendező, de érdekességben 
mindvégig feszültségben tartiu a pub­
likumot. Tökéletes regénv. tökéletes 
filmen, remek művészekkel Két vész 
egv előadásban.

.lön! Zwo—Huni. A két csirkefogó, 
a fővárost megelőzőleg.

XPOLLÚ: „Vihar“. Történet a bé­
ke és munka hőseiről. Grandiózus 
dráma 7 felvonásban, amelyben mint 
óriási tükörben vibrál Németország 
sorsa a csatatereken, hősök szörnyű 
v éráldozatával, a pusztulásra Ítélt 
középosztály, az ui gazdagok világa 
stb. Kísérők: Dunántúli képek, Smu- 
z.olini mint sztváiktörö. hurleszk és 
Magvar Híradó.

Jön! Conan Do vie fantasztikus re- 
génve filmen. Flsülvedt világ!

SZÍNHÁZ
MŰSOR;

Kedd: Tökmag. D) bériét.
Szerda délután: Piros bugyelláris. 

Este: Orlov. BérletSziinet.
Csütörtök: Orlov. C) bérlet.
Péntek: Orlov. B) bérlet.

SPORT

t
A tökmag. Dario Niccodemi finom 

szövésű és bölcs művészi mérséklet­
tel irt darabját liozta hétfőn újra 
színre a Csokonai-szinház,. Sajnos, a 
débrecetí közönség megdöbbentően 
kevés érdeklődést mutatott a darab 
iránt, amely nemcsak, hogy élő, do­
bogó, lelkes szivet szólaltat meg. 
hanem tartalmazza a színházi siker 
egyéb feltételeit is. Az előadás ren­
dezése, Bársony Aladár volt a 
rendező. ambícióra valló, jó munka. 
Csapó Mária gonddal formált alakja 
friss és végig rendkívül ügyes. mfű­
dig kjtünö, — csupán két-bárom je­
lenetben esik kissé, ahol a mély lira 
szón óv us hangiának kellene megszó­
lalnia. Ugyanez az egy kártya Rajz- 
fölényesen könnyed, formás, nevet 
tető alakjának, amin érdemes kissé 
clgondolkozni. A Csokonai-szinház 
kiforrott, összejátszott prózai együt­
tese az utóbbi időben inkább vonal

Az. ETC legyőzte az MTK-t. Nagy 
meglepetéssel végződtek az őszi sze­
zon utolsó fővárosi bajnoki mérkösei.
A meglepetést az FTC és a BEAC 
csapata szolgáltatta; az előbbi le­
győzte az, MTK-t, az utóbbi most 
aratta első győzelmét a Törekvés el­
len. Részletes eredmények: FTC 
MTK 1:0 (0:0), FTC 33 FC 2:0 (1:0). 
UTE—Vasas 5:1 (3:0), Hl. kr. KAC 
3:2 (2:1). VAC-NSC 1:1 (1:1). BEAC 

Törekvés 2:1 (1:1),
Nemzetközi mérkőzések: Ausztria 
Belgium 4:3 (3:1), Barcelona—Prá­

ga 2:1 (1:1).
Vívás. Vasárnap este zajlott le a 

Vigadó nagytermében a Posta -Osner 
kthi'vásos mérkőzés. Osner a pá: isi 
olimpi.isz-on legyőzte Postát és igv a 
tegnapi páros mérkőzésnek reváns 
jellege volt. Postának sikerült is 12 

8 arányban revansot venni legyő­
zőiéit, Tarv Gizella azonban 10—7-rc 
vereséget szenvedett Mahautnétól, 
aki nagyobb rutinnal rendelkezik. A 
VÁC kijárásos kardvcrsenyónek I. 
helyét Kalmár István MAFC szerezte 
meg abszolút fölénnyel 17 győzelem 
inéi. II. Szelény iBBTE 4 győz. 111. 
Misley BEOC z. győ. IV. Doros RÁC 
-1 győz. V. Pártényj MAC 3 győz. 
VT. Schréder RÁC 2 győz. VII. Wein­
berger VAC 2 győz. Vili. Eck PÁC 
2 g.vőz.

Kedden
december 15.

APOLLO

Hémet tllmremek 1 VIHAR.
I Ruth Caret és Kompóthy Byulével

V I G S Z I N H AZ
Világaitrakdó! Két rész egy előadásban.
Lagerlöf Zelma Nobel-dijat nyert regényt 

filmen Oöeta Barling.

Kedden
december 16.

%■.>»- f m
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Változatlan a gabonapiac 
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése 

a kővetkező: 76-os tiszai búza 402 
405, felsőtisz,ai 4U0- -402.5, íehérme- 
gve; és egyéb dunántúli 397.5- 400. 
pestvidéki 400—402.5. , 7-es tiszai
hérmegyei és egyéb dunántúli 402.5 
— 405, pestvidéki 405 -407.5, 78-as
tiszai 410-412.5, (elsőtiszai és P-‘st- 
vidéki 407.5—419. ícliértnegyei és
egyéb dunántúli 405 —407.5, 79-cs
tiszai 412.5—417.5, feisötiszai és pest-
vidéki 410- 415, íehérmegyei és.
egtyéb dunántúli 407.5—412.5. rozs 
262.5—265, árpa 245- 260, sörárpa 
290—310, köles 215—225. zab 255- 
265, tengeri 187.5—180, repeg 600— 
610, korpa 175 180 t<zer korona mé-
termázsánként. Lucerna 22—24. in­
here, arankás 16—18, nrankament-’s 
19—21 ezer korona kilónként ab Bu­
dapest.

A budapesti valutaüzletkötések mai 
árfolyamai: Angol iont 345670. belga 
frank 3233, cselt korona 2110, dán ko­
rona 17773, dinár 1262. dollár 71425. 
francia frank 2574, hollandi forint 
28630, lengyel zloty 7700, lei 337,leva 
516, lira 2875, német tná’ka 16900, 
osztrák schilling 10031, norvég ko­
rona 14505, svájci frank 13741.5, svéd 
korona 10070,

Kalap . . 85 ezer 
Bokavédő 50
Bó'rkeztyíí 120

(KutyabOr)

Színes ing 95
2 gallérral

Wernernél,

II

yf

Piac-utca 72. se.

PREISZMER JÁNOS
szobrász

Debrecen, Rákóczi-utca 13, sz.
Részit mindenfele diszltő-szobrász 
munkát. Műkőből: hősi emlékeket, sir— 
köveset, sirszegélyt, lépcsőket, lábaza­
tokat, kerti vázákat. Betonból; etető-ita ó 
vályúkat, keriiésekgt járdaszegélyeket 
és járdaburkolatot, terrazó- és lapbur 
kolást, különféle miímá vány munkákat,
Rajzokkal, költségvetéssel

mindenkor díjtalanul szolgaiak.

IstvániSzathmáry
B épület és butoresztalos

Rákóczi-utca 13, sz.
!Olcsón készít és javít minden 

e szakmába vágó munkát.

mm 
m

VÉ7IUIIII¥á Ullbllt isi.000'kér lél. 
KCtimUIIKM, Ag,terítek SS»,e00 ksr.-lél

KáUmiuikaanyagok Imillititt álben. 
EHnyemde. — Peitmtinvét mellett ertilltunk.

Weinberger Ferenci <8 Társa, 
Budapest, VII., Károly klrály-ut 16. sz.

Hölgyek figyelmébe!
Dr. Czartoryskl-féle „Deroé" 
káezitmányek, krém, púder aroviz, 

uborkatej stb. FBIerakat a

Korzó drogueriában
Piac ucca 42,

Legolcsóbb kárpitos 
és asztalos bútorok
Szántónál,

Legolcsóbb
Legtisztább

Legtakarékosabb
egyenletes fűtés csak

gázgyári koksszal
érhető el.

Ne vegyen drága külföldi 
árut, tegyen prőbarendclést

a gázgyárban.
1 mázsa ára 75,000 kor.
Házhoz szállítás 4000 korona 

és a forgalmi adó.
100 mázsán lelül nagy ár­
engedmény, kedvező fizetési 

feltételek
Telefon 74.

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fOrdőberendezéei vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEPŐR 9 37

945/1925,

Hirdetmény.
Hitközségünk irodájában f. 

hó 16-án szerdán d. u. 6 
órakor nyilvános árverés lesz, 
melyen a) haromfitépö helyi­
séget az 1926. évre bérbeadjuk 
és h) a gabelfakezelői állást 
be töltjük. Pályázók kötelesek 
az árverésen személyesen meg­
jelenni. Közelebbi felvilágosí­
tást a hitközségi iroda ad.

Debrecen. 1925 december hó.
Az aut. orth. izr. hitközség 

elöljárósága.

Ékszert Javíttasson, készíttessen, 
Ékszert, órát vásároljon
VÁGI ékszerésznél,

Pia-utca 73.

Mától János
szerelő- és bádogoamester 

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 24. 
____ Telefon 321.

A legiutányosabb napi áron 
készítek garancia mellett

vízvezeték, csatornázás,
központi gőz- és melegvízfűtés! be­
rendezéseket, éplllet, bádogos mun­

kálatokat és Javításokat.

Ha Jó munkára van szüksége, 
forduljon cégemhez.

Alapítva 1902-ben.

24 év óta fennálló műhelyem 
biztosíték arra, hogy csak 

jő munkát készítek,

GLATSTEIN kárpitos
Püspöki palota.

Állandóan nagy raktár.

Kék zománcedények és : 
más vasáruk

legolcsóbban beszerezhetők
FARKAS vaskereskedésében . 

Debrecen, Csapó u. 18. 
Telefon 11-46.

Szücsmunkák
legolcsóbban és pontosan, 

kész- és nyersáruk szolid 
árban beszerezhetők

ALTMANN szűcsnél
IWklŐn-utcn^SESL

Butorraktáramat
vételkényszer nélkül tekintse meg. 
Ölesé leszállított érelm fstlhasllwtntlan!

Fenyves
bútoráruház, Kőtemplomnál.

# Hócipőjavitás! \
l Autogén heggesztés i
} Pannónia Garageban $
gf Piac 42. 0

Lámpaállványok
asztallappal, sakkok, billiárd- 
golyók és dákók, fakulacsok, 

hordócsapok nagy raktára 
Mindennemü faesztergályos 

munkák vállalása

Heiler Jenő és Társa
f «esztergályos

iparvállalatának lerakatában
Széchenyl-u. 1.

Nagy karácsonyi és újévi vásár!
KILLER EDE bútoráruházában

DEBRECEN, FERENC JÓZSEF UT 68. SZ. 
előnyös részletfizetésre is olcsón vásárolhat.

MH8L

Karácsonyi dísztárgyak, gyermek- 
edények, karácsonyfa állványok, 

kézügyesitő szerszámok

eredeti solingeni korcsolyák
megérkeztek

SESZTINA LAJOS vaskereskedésébe
DEBRECEN.

Karácsonyi ajándéknak
alkalmas tárgyak legolcsóbban kaphatók

Szabó és Zengevald
rőfös és rövidáru üzletében Szent Anna ucca 3.

Harisnyák, keztyüh olcsó árban

Csak egy cél felé!

Előre!
Debrecen legnagyobb férfi-, fiuruha áruházába,

hol nagyon olcsóért szép, jó és tartós
férfi-, fiuruhák, kabátok szerezhetők be.

DEBRECEN, PIAC UCCA (közvetlen a „BIKA“ alatt).
KÉREM A CÉGRE ÜGYELNI!
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TEARUMOK,
likőrök, yyümöles- 
pálinka különleges­
ségek, uradalmi faj 
borok legjobb minőségbeli, 
olcsó árban beszerezhetők a
SZILÁGYSÁGI
szeszkereskedésben

Csapó ucca 7.

Karácsonyi és újévi 
ajándéktárgyak.

Manikür- ée fésű kazetták, púderek, 
parfümök, kölnivizek, dísztárgyak, —

Francia és angol parfíimkülöniegessegek.
150,000 korona vásárlásra 
Ingyen manikűr-bérletet ad

az olcsóságáról előnyösen ismert

„Parfümerie Ilona“
Szent Anna 1, Külön manikűr.

patkány- ésj 
* egérirtó s
biztosan öiöképes, hatóságilag ; 
szabadalmazva. —■ Háziállatokra nem { 

I veszélyes I Nagyon olcsón kapható

STERN festéküzletében
I PIAC-UTCA 10», Bikával szemben
i Ugyanott poloska 6» svébbogár- \ 

irtósxerböl nagy raktár.

Accumulatorokat
tolt szakszerűen, Bosch világítás, gyer­
tyák, delejgyujtÓK, autóizzók, összes 
villamos cikkek. Rádió alkatrészek 
gyári árban, Földvári debreceni I, 
elektrotechnikai gyár Széchenyi- 

utca SS. Telefon 168.

Szőrmeruháit
legolcsóbban beszerezheti és átala­

kíthatja legújabb divat szerlet
KŐVÁRY szűcsnél
Plac-u. 42., Pannonia-udvar.

.527/1925 vht. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági x cgreJtaitó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a érteimé­
ire n ezennel közhírré teszi, ho.gv a 
püspökladányi kir. járásbíróságnak 
1925. é\ i 2696 számú végzése követ­
keztében dr. Kiss István ügyvéd ál­
tal kénviselt Zucker Éliás javára 
4.651.000 kor. s jár. ereiéig 1925. évi 
szent. 5-én foganatosított biztosítási 
kielégítési végrehajtás utján le- és fe­
lülfoglalt és 63.100.000 koronára be­
csült következő ingóságok, u. m. ka­
lapok. búza kereszt, tengeri, lovak, 
kocsi és egyéb ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a püspökladányi 
kir. járásbíróság 1925-ik évi 2095. 
számú, végzése folytán -l.651.00o kor. 
tőkekövetelés ennek 1925. évi február 
hó 26. napjától táró kamatai egvliar- 
tnad százalék váltódd és biróilag 
megállapított költségek ereiéig. Püs­
pökladányban végrehajtást szenvedett 
üzletében és folytatólag a lakásán le­
endő megtartására 1925. t'vi (Iccém 
bér hó 17-ik miuiának délutáni I 
óráin határidőül kitűzünk és ahhoz 
■I venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi 
l-X. t.-c. 107. és 108. S-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a leg­
többet ígérőnek, szükség esetett becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is !c- és íelülioglal- 
tutták és azokra kielégítési ioeot 
nyertek volna, ezen árverés az 18S1. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek 
'■ivára is elrendeltetik.

Kelt Haidtiszoboszió. 1925 éxi no­
vember hó 22. napián.

Páll Ferenc.
kir. intásbirásáei végrehajtó.

Mindenkinek érdekében áll cipő szükségletét I
NEUMANN TESTVÉREK cégnél

a Tlsxa-patótéban beaxorecnl. *
Ezen 26 év ól* tiMteeeégben fennálló eég garanciát nyi<t Brro nézve, hogy néle | 
mindenféle bel- ée külföldi rámán varrott, valamint házilag kéazltte- 

tett szegezett női, férfi ée gyermek

Cl pé Is*.
a legegyszerűbbtói a legelegánsabb kivttelüig eeekis megbízható minőségben 

s ameikfl a legjutányoaabb árakban eetvezhetök be.
Tisztviselők, egyesületek és ípiri munkások 3*/* engedményben részesiioek. 
Megbízható egyének garancia ellenében réeztitllzetésri is visirelbato&k.

Ócskavasat, fémet, csontot
leflmafctaaabb ár mellett vásárolok. Használhatót 
a ttok h villád ékvasért. Nagfyobb tételt elszállítok.
FISCHER ANDOR TELEFON; 859.
Lakás: Szent Anna ucca 48. sz. Télén: Szoboszlól ut 24. sz.

Ruhafestesben, tiszti- 
tésbon és mosásban

utolérhetetlen
Bíró Arany Bika, mozi-bej érát.

Értékesebb ruhákat felelősséggel 
vállal.

Karácsonyi olcsó nagyvásár dec. 24-ig a
HANGYÁBAN.

Reklámárban vásárolhatja a következőket:
Karácsonyfadiszek 
Szalonculcorlcált 
Crómlilcőrölc 
Teasüte m ények 
Dió, Dióból 
Mogyoró, mandula

Csokoládéfigurák 
Csokoládé dessertek 
Pezsgők 
Tearumok 
Mák, meztsolei 
Narancs, füge stb.

Könyves vevőinket kérjük, hogy vásárlásaikat már is 
szíveskedjenek megtenni.

Divat-keztyűk
(Párisi minlák szerint) minden szín- és kivitelben 
kophotók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR iíKPitiig
OEBRBCZEN, PIAC-UTCA 14. Csepó-ulcB sarok.

■■aaaHBaman» ■

PERZSA
és más szőnyegekből, szoba­
összekötők ; falók, heneser- 
álvelők, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, hal itták és 

angóra-bőrökből stb.
Nagy Karácsonyi Vásárt renden

Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19.
a Csokonal-azlnházzal szemben. — Telefon 11-16.

A karácsonyi könyvpiac szenzációs újdonsága!

MűvészeHliBXihon
Építészet Szobrászat Festészet Iparin fi veszet

Hatalmas kötet ezernél több képpel.
Művészi diszkölósben.

Ára 375.000 korona (30 pengő).

Hitelképes egyének az eiedeti árban kényelmes részlet- 
fizetésre is megkaphatják HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
Irodalmi és nyomdai rt. könyvkereskedésében.

Hölgyek részére
a legkedvesebb

karácsonyi 
és újévi

ajándékok
Kölnivíz, parfüm, szap­
pan, fésű- és manikűr- 
kazetták, illatszerszó­
rók csiszolt üvegből 
stb. legolcsóbban nagy vá­
lasztékban beszerezhetők a

Korzó drogueriában
Piac ucca 42.

APRÓ HIRDETÉSEK,
|e| POSTA |o|
KERESEK cevedül álló 37 öves intel­

ligens asszonv részére tó Házból 
\ aló nősülni szándékozó idősebb 
izr. urakat helyből vajrv \ időkről, 
úgy szintén izr. Iházassáeri közvetítőik 
sziveskedienek elmüket vetem kö-

- /ölni. Jelige: ..Jól fizetve“ a kiadó­
hivatalhoz. 2205

|*| VhTEL |#|
KÉNYSZERKÖLCSÖN kötvényeket 

vesz dr. Balázs Jenő bankháza. Te­
lefon 143. Piac 89. 202*

BÚTOROK
elsőrendű kivitelben, nagy választékban

olcsóbban mint bárhol
beszereahetök

Lefkovlts bútoráruházban
Simonffj u. 6., a tejpiaccal szemben.

Kl\ ALÓ minőségű falok szerint osz­
tályozott sa.iáttermésu ó és uj- 
horaink. továbbá kóser boraink ko 
kadi cs vámospércsi szölőhikbőt 
beérkezteit. Legolcsóbb napi árban 
adjuk. FTicdlfmder Testvérek. Hat-

_van u. 37___________________ 2214
LIBA töltésre nag.vszemü tengeri ki­

csinyben és nagyban kapható. Ar- 
nádtér 16.________ _________ 2195

VÁLLALOK, óra. autó óra. ékeszer- 
iavitást legolcsóbban egv évi jót­
állással. Ez,üstpénzt \ eszek Braun. 
Piac 31. Kígyó patika mellett. 1079

KÉZZEL szedett fajalmák, namrhaiu 
dió. nagybányai szilva, déli gyü­
mölcsök legolcsóbban beszerezhetők 
Hatvan ucca 4,, pincében. 2173

OLCSÓ fénykének! 6 levelezőlap 60 
ezer korona. 3 arcképes igazolvány­
ba való kén 30 ezer korona Qagdi 
István fényképésznél. Piac ucca 9.

____ ___________  2172
TÖLGY aprított és liasábfa állandóan 

kapható házhoz szállítva F Isolier 
Elek fafccreskedőnél. Károly Ferenc 
Józsct-nt 20, Telefon 647.______1655

FES I ÉKEK. lakkok, firnisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba padlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Arany Jáin>s HL ndxarban. 2213

SZÁNKOK készen kaphatók és meg­
rendelésre 3 nap alatt készülnek 
Nagy Imre kocsigyártónál, Pesti u.

_ 7. ________     2177
20% KEDVEZMÉNY mindenkinek, ki 

nap- és esernyő szükségletét nálam 
szerzi be. Óriási választék. Ernyö- 
iizcin. Sas ti. 3, Javítások és áthú­
zások legolcsóbban.__ _______ H<Y

TIT HALMOZÓ I V raktál miatt leg­
olcsóbban beszerezhetők 11 Síkalapok 
Junireisznál. Aranv János ucca 37.
_____________________1106

FI ADÓ 150 mázsa cukorrépa vetve 
sen takarmányrépával. Értek»zni le­
het < L-ftenvI ucca 11 ?I4$



Túlzsúfolt raktár miatt

a karácsonyi

vtmmrm niflWErnr» ______ _r
ÜRES üzlethelyiséget keretek Piac ue- ] 

„én legalább 5—6 méter nagyság- I 
ban. Csapó uccutól Szentanna uc- 
cáig terledő részen. Cím a kiadó­
ban. 21í>7

1926 aewtiiber 46.

SAPKAKÉSZITÉS. Féri,- íiusaokák. 
bab! és «éneit kalapok leKszebb ki­
vitelben készülnek, sank ük készen 
is karihatók. Watiersteln Antal. Sze- 
elverni uccu 16. Kercsztopulot. 2187

IfSIÜlitltt
árakból

újabb 25 százalék 
engedményt adunk. 

Velourköpeny Sír
690 ezer K

Velourköpeny ;z“S
premezre g-Jg @Zgr K

Seal elektrik bunda
2 millió 900 ever K.

dirab ezozoniiél visszamaradt 
Iwv tiszta gyapjnruhi eladása du-
eemler 100.000 K tí-I

Hó- és sárcipőt
szakszerűen Javít Rosenberg és 

u.inmar. PlaC-U. 8.

1*1 "kereslet \m\
KIFUTÓ leánv 

üzletében. De
felvétetik 
ik Ferenc

'•'óim
ucca

zsák-
2217

ENDLIZI1ST csipkebead;isf vállal
Nagy Gyula mür.iniző. Jozst■t kiv.

977]
herceg ucca —

1*1 VB6YES I«)
l’IAC 77. Tiszta bútoroz,őrt szoba 

i- alönlKiái atu azonnal kiadó, balol­
dali cinciét.

KÉZIMUNKA ebi i'iviz olás legújabb 
mintákkal Korona di\ atáriiházhan 
Csanó u. 19._____________  -19

KÜLŐNBEJÁRATU bútorozott szoba 
ágyneművel 1 szeméhnek kiadó, 
Miklós vicc a 41. sz. II. lépcső ud- 
vaibam____________  2/16

ELŐKELŐ, bevezetett, hazai bizto­
sító intézet keres haidumcevei ve- 
y,ór ügynöksége részére agilis, szak­
mabeli főügvnökségi titkárt. Aján­
latok ..Biztos lövő ..jeligére 
ezen lan kiadóhivatalába kéretnek.

HÁZHOZ járó íodrásznöt ktresek. aki 
szénen ovi dől ál. Cím a kiadóin' a-
talhim.________________________^

IRODAHELYISÉGET főuccán 2 szo­
bából állót keresünk azomimra. 
VlktuAlia r.-t. 4eleion: 4—20. 2702

KEZDŐ pénztári állást keres jobb 
iparosnak leánya. Választ ..S/or- 
galir.as“ icligére a kiadóba keaek.

’ SZOBA, előszobák lakás Nngvál- 
lomás közelében átadó. Cím ki- 
adóban.______ 2215

PIAC 77. Hölgvfodrászat 4 helyiséit, 
lakható, más tizem céliára is át­
adó. mrvanott irodai bútor dara­
bok. más tárgyak, kopirprés. kira- 
katszekrénv eladó. 2222

ÜGYNÖK kenvérszakmában beveze- 1 
tett felvétetik. Dénes kenve r sütő de. !

Alfüldi palota.

H AJKON ÁTOK minden sziliben Bo- 
czán fodrásznál. Hatvan ucca kettő, 
ilaiinunkák clk'és/Jt'sét olcsón vm-
laliuk.___________ ___________ 2—-

SESTAKERT. Komlóssy-ut 66. szám 
alatti téli-nyári lakásul szolgáló villa 
egy hold szőlővel jutányos áron el­
adó. Értekezni Honvéd ucca 9/ B.

ZAMATOS házibor literenként vsak 
12.000. Kapható vasárnaponként m 

. 4 óráig. Poroszlav-ut 53. -Mőe

KÖNYVELÉST kereskedők és hnry- 
sokuál olcsón vállalok. Cint Kiado- 
ban. “10d

az elegáns hölgyek illatszere,
Eredeti üvegekben és 

kimérve kapható:

Hex drogériában
Városház-épület.

I Nyugilnnott fitlsztvIselBkbSi ilakult

„Tűz“
tűtöanyag kereskedelmi vállalat

. OEBRECHtJ,
I Kálvin-íár 19 sz., I 22. ajtó

(PCsptki-paletí, Hagytemplain (előli oldalán)
Telefon : 853. «*•

ÁRAI:
I hasáb fa . . 39,000 
aprított fa . 47,00( 
porosz szén 89,00( 

„ bányakoksz 95,000
Uraink hazaszállítva for- 
lgalmi adóval együtt értendők

Saját vidékében kísérje 
I figyelemmel szállító széke 
reinket, hogy önmaga győ 
zödhesstn meg áruink kiváló 

j minős

Eredeti amerikai „Cormick" petrolcumtröktorok. 
Eredeti „BMcher“-acélekék és tál aj mi velő eszközök, 
Eredeti „Melichar Unlkum-Drlll“ vetőgópek, 
Kombinált Melichar sortrágyázók,
Szabadalmazott Melichar burgonya-aratógépek
képviselete; Ráhmfif Sándornál, reietoá aea.

I
I

Női kalapok
színes bársony

150 ezer K tói 180 ezer K-ig 
KI karácsonyig vásárol, egy 
szép Iparművészeti ajándékot kap. 
Alakítások modell szerint a legel 

esőbben készülnek

Schimmer Móniénál, Piac-ü. ?.

PÉNZTÁRKEZELÉSBEN. könyvelés­
ben. kiszolgálásban gyakorlott iio- 
distanö alkalmazást változtatna. I e- 
\elet ..Megbízható“ lelicérc a ki-
adóhivatalba.___________ . ——-ilEc

LAPKIHORDÚ ASSZONY felvétetik a 
Debreceni Független Újság kiudo-
liivatalábau. Piac u, 49.-----------------

JANUÁR 1-től egv jobb és ielső is 
kólát végzett leánv gyermek melle 
elmenne, ki szépen tud kézimunkáim. 
Vidékre is. Cim: Teleki ucca o5 
szám.  -- 1

KIADÓ háromszobás, fürdőszobás 
„családi ház mellékhelyiségeivel 

<! együtt. Azonnal beköltözhető. Ér­
tekezni Széptanná ncca 42. 2220

HÁZASPÁRNAK bútorozott szoba 
azonnalra kiadó. Cim a kiadőbaiu

IRODAHELYISÉG, szép, világos, 
jutányosán kiadó. Darabos ncca^7.

ZÁLOGHÁZ, Hunyadi u. 14. három 
havi zálogkölcsönöket folyósít uto- 
lagos ^kamatfizetés mellett. ___165!

I OY esetleg 2 bútorozott szoba koszt_- 
lal izr. uraknak kiadó. Miklós m h

ÜZ1 ET főtéren áruval vagy anélkül 
esetleg lakással átadó. Cim a kiado- 
bam -------------- ---- -------————

X ÍZVEZETÉKET, fürdőbe rendezéseket 
kedvezményes fizetési feltételek mel­
leit szakszerűen készít és Savit Ko­
vács G vula szerelőmester. Szent 
unna ucea 2.________________ -14

KIADÓ üzlethelyiség. Hunyadi u. 1L

KITŰNŐ hangit. fekete rövid zongora 
25 mázsa búzáért eladó. Ugyanott 
fehér zomáticos ágy. sezlon. divánv 
eladó. Kút ucca 24.___________ 21•!*

KÜLFÖLDI bélyegek a világ minden 
részéből érkeztek ..BélvegotthoiV 
Fiivészke-i t u. 14. emelet.___  2!48

ELADÓ: télikabát, egv balkáni üaud,- 
-zsár. egy bicikli púmra és virágok 
zsirosbödöii, nagy tükör l.eliotainál, 
Snnonffy ticca 33. _ ■______ 2013

JÓ tenvész hasas koca eladó, vagy 
felesbe kiadó. Széchenyi uccu 46. 

________________________ 2207
EGY szekér alá való szánkatalp el-
_adó. Kétmalom ncca 13.__  2205
LEOJUTÁNYOSABB áron készít ka­

bát. ruha és gyermekruhát, házak­
hoz is elmegy, Löving-er varroda.
Hatvim u. 9., keiesztcpu'et, 2186

Tölgyfa, elsőrendű száraz
hasábosén ás aprítva, 

házhoz szállítva kapható a
Faértékesitö és 
Áruforgalmi rl -nál

I Pwtl-utca 2. Telelőn 1396.

Sapkák,
babl kalapok és uniform 
sapkák kászen kaphatók, valamint 

hozott anyagból is készülnek.

KLEIN, SlmonHy-utea 5.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

ÜZLETVEZETŐI, raktáritokig segédi 
vagy bármilven bizalmi állást dió­
sad komoly szakképzett izr. keres­
kedő. Kisegíteni, leltározni is el­
megy. Cim a kiadóban. -13b

IRÓGÉPLEIRASOK. német, francia 
fordítással is. legszebben, legolcsób­
ban! több példányban gyorsan ké­
szülnek A útónénál. Simonffv-u. -• 
Telefon 13—53. 2146

Jórriinőségü ”1

bútorok i
oloeó áron

részletfizetésre 1
kap Fiatók ifi

WEINSTOCK HENRIKNÉL g
Mlklés-utce 2., Apellé-hutorOzlet.

1ÜSZERKERESKEDÉS forgalmas he- 
Íven azonnal átadó. Cim a kiaclo-

_ ban.--------------------------------------- 2125
BÚTOROZOTT udvari szoba kiadó.

Miklós ucca 26.________   11^1
FŐTÉREN levő dohánváruda melle­

iéhez tízmillió kerestetik. Cim a 
kiadóban.________ __________

EGY iömciictelü üzlet forgalmas he­
lyen esetleg lakással is kiadó. Cim 
a kiadóban. 22(12

ÍMérleget, súlyokat
hitelesítve favlt

BIHARI mérlegkészltS
Mlklós-utca 1«.

I
LUSZTIG ERNŐ asztalos mester. De­

ák Ferenc ucca 10. Vállal miibu- 
f .rókát, berendezéseket. épület mun­
kákat. Kész konviRtberendczCsek 
részletre Is kaphatók.________ 2J35

VJ egv szoba, konyha, uaev udvar­
kert. iószáetartással kiadó, azonnal 
beköltözhető. Értekezhetni Erzsébet 
ucca 61.____________________MS

EGY elegáns bútorozott szoba eg\ 
hölgy részére kiadó. Jobb oldal, 
második lépcső. Hatvan ucca 58.

2180
HUSFSSTOl É8 Zöldi* ucca 3. szám

alatt.

KALAPOK legdivatosabb sebemből 
180.000. bársonyból karácsonyig 
130.000. formálás 50.000. Beivárosi- 
ban. Kossuth , ucca 26.________-’2'KI

hlANlNÖ Usöremlii márka tizenhat- 
í/éemillióért eladó. l/échenv i ucca 15.

2168

BÉRLETET 250—400 holdast keresek 
átvételre, lehetőleg közel Debrecen­
hez. Ámulatokat ló ininoségHÜ- 
gére kiadóhivatalba. Közvetítők di-
iaztatnak._________ —------------

TÖBB évi gyakorlattal, engross es 
detailbaii iártas megbízható üszm- 
kereskedősegéd azonnal belépési e 
felvétetik. Levélbeli alánlat Maiidéi 
Mór. Vásérosnaménv.____ . .2-io

kötvényeket
vesz

Or, BALÁZS JENŐ bankháza
Plee-utee 88. Telefon 1*8.

I Fraok, szmoking és zsákéi
I köiGsflnzb Intézet. Végh, Váf-u> 2,
KERESEK bútorozott szobát konyhá­

val, Cím a kiadóhivatalban.____2168

KIADÓ nincelakás. tarkaruha varrónő 
részére. Cim a kiadóban._____

KÜLÖNBÉ.!ARATU bútorozott szoba 
izr. fiatalembernek kiadó. Megte­
kinthető délután 2—5-ig. Cim a ki-
adóban. ___________________

\ LEGFORGALMASABB helyen egy 
iizlethidviség iutánvos árért atado 
Cim a kiadóban._____

GYORSÍRÁST, gépírást sikeresen les^ 
olcsóbban tanít Ardótté. Simoniív - 
Telefon 13-—53.__________ _

-\ 1 é.GéORGALMASABB helven eS' 
rüszevüzlet áruval vagy anélkül cso- 
nvös árért átadó. Cim a kiadóba--

Ä könyvpia® iagujabb 
szenzációja I

Most jelent mefl •

KRÚDY GYULA:

A Tegnapok ködlovagjai.
U. Fertncz .lózseí. IV. Károly kW 
Tisza István erői. Károlyi 
gróf. Ady Endre. Kun Béla. YII. W 
ard angol király; egyszóval mmdenK. 
aki a közelmúlt évtizedekben a im 
gyár élet haladásának vagvbcDjé’V 
gének irányt szabott - a tort*ie« 
idők ködlovasai előrukkolnak Kr w 
ui könyvében, hoev mint eat * .
lietctlcn karüsszelben nmtatlcozz ^ 
jijea a inai olvasó közönst2 L*'

Ára 73,500.- korona.
Kaphatók:

Hegedűs és Sándor rt
UiTikimkeUséiei, 1 ™m‘

Tatai «mi 14.
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